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№
Загальні положення

1 2 3

1 Терміни, які вживаються в 
тендерній документації

Тендерну документацію розроблено відповідно до вимог Закону 
України «Про публічні закупівлі» (зі змінами) (далі -  Закон) та 
постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 
особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 
публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану 
в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування» від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами) (далі -  Особливості). 
Терміни вживаються у значенні, наведеному в Законі з урахуванням 
Особливсотей.

2 Інформація про замовника 
торгів

2.1 повне найменування
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «Центр 
первинної медико-санітарної допомоги» Богданівської 
сільської ради Дніпропетровської області»

2.2 місцезнаходження
Україна, 51400, Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. 
Плеханова, буд. 9

2.3 Посадова(і) особа(и) замовника, 
уповноважена(і) здійснювати 
зв’язок з учасниками

3 усіх питань, пов’язаних з організацією проведення процедури
закупівлі, підготовкою та подачею тендерної пропозиції,
отримання інформації щодо предмета закупівлі, його технічних,
якісних та кількісних характеристик звертатися до уповноваженої
особи ГРЕЧКИ Катерини Борисівни
тел.: (095)331-64-22
e-mail: pavlraicpmsd@gmail.com

3 Процедура закупівлі Відкриті торги (з особливостями)

4 Інформація про предмет 
закупівлі

товар

4.1 назва предмета закупівлі
Закупівля медичного обладнання:
Система ультразвукової діагностики, номенклатурна позиція 
предмета закупівлі, код ДК 021-2015: 33112200-0 -  «Ультразвукові 
установки», код НК 024:2023: 40761 -  Загальноприйнята 
ультразвукова система візуалізації; Монітор фетальний, 
номенклатурна позиція предмета закупівлі, код ДК 021-2015: 3311 
2320-7 «Обладнання на основі ефекту Доплера», код НК 024:2023: 
43958 - Фетальний кардіологічний монітор

4.2 опис окремої частини (частин) 
предмета закупівлі (лота), щодо 
якої можуть бути подані 
тендерні пропозиції

Поділ на частини (лоти) не передбачений

4.3 кількість товару та місце його 
поставки

Кількість товару: інформація згідно додатку № 3 
Місце поставки товару: 51400, Дніпропетровська обл., м. 
Павлоград, вул. Плеханова, буд. 9

4.4 строк поставки товарів до 31.12.2023 року
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5 Недискримінація учасників Учасники (резиденти та нерезиденти) всіх форм власності та 
організаційно-правових форм беруть участь у процедурах 
закупівель на рівних умовах

6 Інформація про валюту, у якій 
повинна бути зазначена ціна 
тендерної пропозиції

валютою тендерної пропозиції є гривня

7 Інформація про мову (мови), 
якою (якими) повинні бути 
складені тендерні пропозиції

Усі документи тендерної пропозиції, які готуються безпосередньо 
учасником повинні бути складені українською мовою.

У разі, якщо документ або інформація, надання яких передбачено 
цією тендерною документацією, складені іншою мовою, ніж 
передбачено умовами цієї тендерної документації, у складі 
тендерної пропозиції надається документ мовою оригіналу з 
обов’язковим перекладом українською мовою.

Якщо учасник торгів є нерезидентом України, він може подавати 
свою тендерну пропозицію іншою мовою з обов’язковим 
перекладом українською мовою

8 Інформація про прийняття чи 
неприйняття до розгляду 
тендерної пропозиції, ціна якої є 
вищою, ніж очікувана вартість 
предмета закупівлі, визначена 
замовником в оголошенні про 
проведення відкритих торгів

Замовник не приймає до розгляду тендерні пропозииії. иіни яких є 
вищими ніж очікувана вартість предмета, визначена замовником в 
оголошенні про проведення відкритих торгів

Порядок унесення змін та надання роз'яснень до тендерної документації

1 Процедура надання роз’яснень 
щодо тендерної документації

Фізична/юридична особа має право не пізніше ніж за три дні до 
закінчення строку подання тендерної пропозиції звернутися через 
електронну систему закупівель до замовника за роз’ясненнями 
щодо тендерної документації та/або звернутися до замовника з 
вимогою щодо усунення порушення під час проведення тендеру. 
Усі звернення за роз’ясненнями та звернення щодо усунення 
порушення автоматично оприлюднюються в електронній системі 
закупівель без ідентифікації особи, яка звернулася до замовника. 
Замовник повинен протягом трьох днів з дати їх оприлюднення 
надати роз’яснення на звернення шляхом оприлюднення його в 
електронній системі закупівель.

У разі несвоєчасного надання замовником роз’яснень щодо змісту 
тендерної документації електронна система закупівель автоматично 
зупиняє перебіг відкритих торгів.

Для поновлення перебігу відкритих торгів замовник повинен 
розмістити роз’яснення щодо змісту тендерної документації в 
електронній системі закупівель з одночасним продовженням строку 
подання тендерних пропозицій не менш як на чотири дні.

2 Внесення змін до тендерної 
документації

____

Замовник має право з власної ініціативи або у разі усунення 
порушень вимог законодавства у сфері публічних закупівель, 
викладених у висновку органу державного фінансового контролю 
відповідно до статті 8 Закону, або за результатами звернень, або на 
підставі рішення органу оскарження внести зміни до тендерної 
документації. У разі внесення змін до тендерної документації строк 
для подання тендерних пропозицій продовжується замовнику в
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електронній системі закупівель таким чином, щоб з моменту 
внесення змін до тендерної документації до закінчення кінцевого 
строку подання тендерних пропозицій залишалося не менше 
чотирьох днів.

Зміни, що вносяться замовником до тендерної документації, 
розміщуються та відображаються в електронній системі закупівель 
у вигляді нової редакції тендерної документації додатково до 
початкової редакції тендерної документації. Замовник разом із 
змінами до тендерної документації в окремому документі 
оприлюднює перелік змін, що вносяться. Зміни до тендерної 
документації у машинозчитувальному форматі розміщуються в 
електронній системі закупівель протягом одного дня з дати 
прийняття рішення про їх внесення.

Інструкція з підготовки тендерної пропозиції

1 Зміст і спосіб подання тендерної 
пропозиції

Тендерна пропозиція подається в електронному вигляді через 
електронну систему закупівель шляхом заповнення електронних 
форм з окремими полями, де зазначається інформація про ціну, інші 
критерії оцінки (у разі їх встановлення замовником), інформація від 
учасника процедури закупівлі про його відповідність 
кваліфікаційним (кваліфікаційному) критеріям (у разі встановлення 
їх замовником), наявність / відсутність підстав, установлених 
пунктом 44 Особливостей і в тендерній документації, та шляхом 
завантаження:

інформації та документи, я хі підтверджують відповідність 
учасника кваліфікаційним вимогам встановленим у 
Додатку № 1 до тендерної документації;

• інформації про підтвердження відсутності підстав для 
відмови в участі у відкритих торгах, встановлені пунктом 
44 Особливостей у відповідності до вимог визначених у 
Додатку № 6 до тендерної документації;

■ інформації та документів, які підтверджують відповідність 
технічним, якісним та кількісним характеристики предмета 
закупівлі відповідно до вимог встановлених у Додатку № 2 
до тендерної документації;

■ забезпечення тендерної пропозиції відповідно до вимог 
визначених у пункті 2 розділу «Інструкція з підготовки 
тендерної пропозиції» ;

■ документ про створення такого об’єднання (у разі якщо 
тендерна пропозиція подається об’єднанням учасників);

• документи, які підтверджують повноваження особи на 
підписання тендерної пропозиції, якщо підписантом 
тендерної пропозиціє є не керівник учасника;

■ інших документів та / або інформації визначені тендерною 
документацією та додатками.

Кожен учасник має право подати тільки одну тендерну пропозицію 
(у тому числі до визначеної в тендерній документації частини 
предмета закупівлі (лота).

Документи, що не передбачені законодавством для учасників - 
юридичних, фізичних осіб, у тому числі фізичних осіб - 
підприємців, можуть не подаватись у складі тендерної пропозиції, 
про що учасник повинен зазначити у довідці, з посиланням на норми 
відповідних нормативно-правових актів (за наявності), в складі 
своєї тендерної пропозиції.

Відсутність документів, що не передбачені законодавством для 
учасників - юридичних, фізичних осіб, у тому числі фізичних осіб -

4



підприємців, у складі тендерної пропозиції, не може бути підставою 
для її відхилення.

Під час подання тендерної пропозиції учасник не може визначити 
конфіденційною інформацію Конфіденційною не може бути 
визначена інформація про запропон >вану ціну, інші критерії оцінки, 
технічні умови, технічні специфікації та документи, що 
підтверджують відповідність кваліфікаційним критеріям відповідно 
до статті 16 Закону, і документи, що підтверджують відсутність 
підстав, визначених пунктом 44 цих особливостей. Для 
забезпечення виконання цих вимог, учасники, при поданні 
інформації та документів тендерної пропозиції, не визначають їх як 
конфіденційні.

Під час використання електронної системи закупівель з метою 
подання пропозицій та їх оцінки документи та дані створюються та 
подаються з урахуванням вимог законів України «Про електронні 
документи та електронний документообіг» та «Про електронні 
довірчі послуги». Замовник не вимагає від учасників засвідчувати 
документи (матеріали та інформацію), що подаються у складі 
тендерної пропозиції, печаткою та підписом уповноваженої особи, 
якщо такі документи (матеріали та інформація) надані у формі 
електронного документа через електронну систему закупівель із 
накладанням удосконаленого електронного підпису або

| кваліфікованого електронного підпису.

| Учасник під час подання тендерної пропозиції має накласти 
удосконалений електронний підпис або кваліфікований
електронний підпис особи уповноваженої на підписання тендерної 
пропозиції учасника.

У разі подання у складі тендерної пропозиції електронного (их) 
документа (ів) учасник має накласти удосконалений електронний 
підпис або кваліфікований електронний підпис особи
уповноваженої на підписання тендерної пропозиції учасника на 
кожен електронний документ.

Опис формальних помилок: формальними (несуттєвими)
вважаються помилки, що пов’язані з оформленням тендерної 
пропозиції та не впливають на зміст тендерної пропозиції, а саме - 
технічні помилки та описки.

Перелік формальних помилок, затверджений наказом 
Мінекономіки від 15.04.2020 № 710:

1. інформація/документ, подана учасником процедури закупівлі у 
складі тендерної пропозиції, містить помилку (помилки) у частині:

• уживання великої літери;
■ уживання розділових знаків та відмінювання слів у реченні;
* використання слова або мовного звороту, запозичених з 

іншої мови;
■ зазначення унікального номера оголошення про 

проведення конкурентної процедури закупівлі, 
присвоєного електронною системою закупівель та/або 
унікального номера повідомлення про намір укласти 
договір про закупівлю - помилка в цифрах;

* застосування правил переносу частини слова з рядка в 
рядок;

■ написання слів разом та/або окремо, та/або через дефіс;
• нумєращї сторінок/аркушів (у тому числі кілька 

сторінок/аркушів мають однаковий номер, пропущені 
номери окремих сторінок/аркушів, немає нумерації
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сторінок/аркушів, нумерація сторінок/аркушів не 
відповідає переліку, зазначеному в документі).

2. Помилка, зроблена учасником процедури закупівлі під час 
оформлення тексту документа/унесення інформації в окремі поля 
електронної форми тендерної пропозиції (у тому числі комп'ютерна 
коректура, заміна літери (літер) та/або цифри (цифр), переставлення 
літер (цифр) місцями, пропуск літер (цифр), повторення слів, немає 
пропуску між словами, заокруглення числа), що не впливає на ціну 
тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі та не 
призводить до її спотворення та/або не стосується характеристики 
предмета закупівлі, кваліфікаційних критеріїв до учасника 
процедури закупівлі.

3. Невірна назва документа (документів), що подається учасником 
процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, зміст якого 
відповідає вимогам, визначеним замовником у тендерній 
документації.

4. Окрема сторінка (сторінки) копії документа (документів) не 
завірена підписом та/або печаткою учасника процедури закупівлі (у 
разі її використання).

5. У складі тендерної пропозиції немає документа (документів), на 
який посилається учасник процедури закупівлі у своїй тендерній 
пропозиції, при цьому замовником не вимагається подання такого 
документа в тендерній документації.

6. Подання документа (документів) учасником процедури закупівлі 
у складі тендерної пропозиції, що не містить власноручного підпису 
уповноваженої особи учасника процедури закупівлі, якщо на цей 
документ (документи) накладено ї  кваліфікований електронний 
підпис.

7. Подання документа (документів) учасником процедури закупівлі 
у складі тендерної пропозиції, що складений у довільній формі та не 
містить вихідного номера.

8. Подання документа учасником процедури закупівлі у складі 
тендерної пропозиції, що є сканованою копією оригіналу 
документа/електронного документа.

9. Подання документа учасником процедури закупівлі у складі
тендерної пропозиції, який засвідчений підписом уповноваженої 
особи учасника процедури закупівлі та додатково містить підпис 
(візу) особи, повноваження якої учасником процедури закупівлі не 
підтверджені (наприклад, переклад документа завізований
перекладачем тощо).

10. Подання документа (документів) учасником процедури
закупівлі у складі тендерної пропозиції, що містить (містять) 
застарілу інформацію про назву вулиці, міста, найменування 
юридичної особи тощо, у зв'язку з тим, що такі назва, найменування 
були змінені відповідно до законодавства після того, як відповідний 
документ (документи) був (були) поданий (подані).

11. Подання документа (документів) учасником процедури
закупівлі у складі тендерної пропозиції, в якому позиція цифри 
(цифр) у сумі є некоректною, при цьому сума, що зазначена 
прописом, є правильною.

12. Подання документа (документів) учасником процедури
закупівлі у складі тендерної пропозиції в форматі, що відрізняється 
від формату, який вимагається замовником у тендерній

б
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документації, при цьому такий формат документа забезпечує 
можливість його перегляду.

Приклади формальних помилок:

■ «вінницька область» замість «Вінницька область» або 
«місто львів» замість «місто Львів»;

■ «у складі тендерна пропозиція» замість «у складі тендерної 
пропозиції»;

■ «наявність в учасника процедури закупівлі обладнання 
матеріально-технічної бази та технологій» замість 
«наявність в учасника процедури закупівлі обладнання, 
матеріально-технічної бази та технологій»;

■ «тендерна пропозиція» замість «тендерна пропозиція»;
* «срток поставки» замість «строк поставки»;
“ «Довідка» замість «Лист», «Гарантійний лист» замість 

«Довідка», «Лист» замість «Гарантійний лист» тощо;
* подання документа у форматі «PDF» замість «JPEG», 

«JPEG» замість «PDF», «RAR» замість «PDF», «7z» замість 
«PDF» тощо.

2 Забезпечення тендерної 
пропозиції

Не вимагається

3

і

Умови повернення чи 
неповернення забезпечення 
тендерної пропозиції

Не вимагається

4

'

Строк, протягом якого тендерні 
пропозиції є дійсними

Тендерні пропозиції вважаються дійсними протягом 90 днів із дати 
кінцевого строку подання тендерних пропозицій.

Тендерні пропозиції залишаються дійсними протягом зазначеного в 
тендерній документації строку, який у разі необхідності може бути 
продовжений.

До закінчення зазначеного строку замовник має право вимагати від 
учасників процедури закупівлі продовження строку дії тендерних 
пропозицій. Учасник процедури закупівлі має право:

■ відхилити таку вимогу, не втрачаючи при цьому наданого 
ним забезпечення тендерної пропозиції;

■ погодитися з вимогою та продовжити строк дії поданої ним 
тендерної пропозиції і наданого забезпечення тендерної 
пропозиції.

У разі необхідності учасник процедури закупівлі має право з власної 
ініціативи продовжити строк дії своєї тендерної пропозиції, 
повідомивши про це замовникові через електронну систему 
закупівель.

5 Кваліфікаційні критерії до 
учасників та вимоги, 
встановлені пунктом 44 
Особливостей

Кваліфікаційні критерії та інформація про спосіб їх підтвердження 
викладені у Додатку № 3 до тендерної документації.

Під час здійснення закупівлі товарів замовник може не 
застосовувати до учасників процедури закупівлі кваліфікаційні 
критерії, визначені статтею 16 Закону відповідно до пункту 45 
Особливостей.

У разі проведення відкритих торгів згідно з цими особливостями 
для закупівлі твердого палива, бензину, дизельного пального, 
природного газу, газу скрапленого для автомобільного транспорту, 
газу скрапленого для комунально-побутового споживайся та
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промислових цілей, електричної енергії положення пунктів 1 і 2 
частини другої статті 16 Закону замовником не застосовуються 
згідно з пунктом 29 Особливостей.

Підстави для відмови в участі у процедурі закупівлі встановлені 
пунктом 44 Особливостей та спосіб підтвердження спосіб 
підтвердження відповідності учасників викладений у Додатку № 6.

6 Інформація про технічні, якісні 
та кількісні характеристики 
предмета закупівлі

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні 
характеристики предмета закупівлі та технічна специфікація до 
предмета закупівлі викладена у Додатку № 2.

7 Інформація про субпідрядника / 
співвиконавця

Закуповується товар, тому вимоги щодо надання інформації про 
субпідрядника / співвиконавця не встановлюються.

8 Внесення змін або відкликання 
тендерної пропозиції учасником

Учасник процедури закупівлі має право внести зміни до своєї 
тендерної пропозиції або відкликати її до закінчення кінцевого 
строку її подання без втрати свого забезпечення тендерної 
пропозиції. Такі зміни або заява про відкликання тендерної 
пропозиції враховуються, якщо вони отримані електронною 
системою закупівель до закінчення кінцевого строку подання 
тендерних пропозицій.

9 Ступінь локалізації 
виробництва

Не застосовується 

або

Учасник у складі тендерної пропозиції має надати довідку у 
довільній формі із зазначенням Ю товару, який присвоєно 
електронною системою закупівель. Замовник самостійно перевіряє 
інформацію щодо ступеня локалізації виробництва товару, який є 
предметом закупівлі у переліку товарів, що є предметом закупівлі, з 
підтвердженим ступенем локалізації за посиланням: 
1з1Тр8://рго/огго.20v.ua/search/products. У разі відсутності товару
запропонованого учасником процедури закупівлі у відповідному 
переліку або у разі, якщо ступень локалізації товару є меншим ніж 
15 відсотків, замовник відхиляє тендерну пропозицію учасника на 
підставі абзацу 5 підпункту 2 пункту 41 Особливостей, а саме: 
тендерна пропозиція не відповідає вимогам, установленим у 
тендерній документації відповідно до абзацу 1 частини 3 статті 22 
Закону.

Подання та розкриття тендерної пропозиції

1 Кінцевий строк подання 
тендерної пропозиції

Кінцевий строк подання тендерних пропозицій -  зазначено в 
оголошенні.

Під час проведення відкритих торгів тендерні пропозиції 
мають право подавати всі заінтересовані особи.

Тендерна пропозиція подається в електронній формі через 
електронну систему закупівель шляхом заповнення електронних 
форм з окремими полями, у яких зазначається інформація про ціну, 
інші критерії оцінки (у разі їх встановлення замовником), 
інформація від учасника процедури закупівлі про його відповідність 
кваліфікаційним (кваліфікаційному) критеріям (у разі їх (його) 
встановлення, наявність/відсутність підстав, установлених у пункті 
47 цих особливостей і в тендерній документації, та шляхом 
завантаження необхідних документ.в, що вимагаються замовником 
у тендерній документації.

Отримана тендерна пропозиція/пропозиція вноситься 
автоматично до реєстру отриманих тендерних
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пропозицій/пропозицій, у якому відображається інформація про 
надані тендерні пропозиції/пропозиції.

Електронна система закупівель автоматично формує та надсилає 
повідомлення учаснику про отримання його тендерної пропозиції із 
зазначенням дати та часу.

2 Дата та час розкриття тендерної 
пропозиції

Відкриті торги проводяться без застосування електронного 
аукціону. Електронною системою закупівель після закінчення 
строку для подання тендерних пропозицій, визначеного замовником 
в оголошенні про проведення відкритих торгів, розкривається вся 
інформація, зазначена в тендерній пропозиції (тендерних 
пропозиціях), у тому числі інформація про ціну / приведену ціну 
тендерної пропозиції (тендерних пропозицій).

Не підлягає розкриттю інформація, що обґрунтовано визначена 
учасником як конфіденційна, у тому числі інформація, що містить 
персональні дані. Конфіденційною не може бути визначена 
інформація про запропоновану ціну, інші критерії оцінки, технічні 
умови, технічні специфікації та документи, що підтверджують 
відповідність кваліфікаційним критеріям відповідно до статті 16 
Закону, і документи, що підтверджують відсутність підстав, 
визначених пунктом 44 цих особливостей. Замовник, орган 
оскарження та Держаудитслужба мають доступ в електронній 
системі закупівель до інформації, яка визначена учасником 
процедури закупівлі конфіденційною.

Оцінка тендерної пропозиції проводиться електронною системою 
закупівель автоматично на основі критеріїв і методики оцінки,! 
визначених замовником у тендерній документації, шляхом | 
визначення тендерної пропозиції найбільш економічно вигідною.

Найбільш економічно вигідною тендерною пропозицією 
електронна система закупівель визначає тендерну пропозицію, 
ціна/приведена ціна якої є найнижчою.

Оцінка тендерної пропозиції

1 Перелік критеріїв оцінки та 
методика оцінки тендерних 
пропозицій із зазначенням 
питомої ваги кожного критерію

Єдиний критерій оцінки -  Ціна -  100%.

Ціна тендерної пропозиції повинна враховувати податки і збори, у 
тому числі, що сплачуються або мають бути сплачені відповідно до 
положень Податкового кодексу України. У разі, якщо учасник не є 
платником ПДВ, ціна тендерної пропозиції зазначається без ПДВ.

2 Інша інформація

—

Замовник самостійно перевіряє інформацію про те, що учасник 
процедури закупівлі не є громадянином Російської Федерації / 
Республіки Білорусь (крім тих, що проживають на території України 
на законних підставах); юридичною особою створеною та 
зареєстрованою відповідно до законодавства Російської Федерації / 
Республіки Білорусь; юридичною особою, створеною та 
зареєстрованою відповідно до законодавства України, кінцевим 
бенефіціарним власником, членом або учасником (акціонером), що 
має частку в статутному капіталі 10 і більше відсотків, якої є 
Російська Федерація / Республіка Білорусь, громадянин Російської 
Федерації / Республіки Білорусь (крім тих, що проживають на 
території України на законних підставах), або юридичною особою, 
створеною та зареєстрованою відповідно до законодавства 
Російської Федерації / Республіки Білорусь.
У разі якщо учасник або його кінцевий бенефіціарний власник, член 
або учасник (акціонер), що має частку в статутному капіталі 10 і 
більше відсотків є громадянином Російської Федерації / Республіки;
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Білорусь та проживає на території України на законних підставах, 
то учасник у складі тендерної пропозиції має надати:

■ у паспорті громадянина колишнього СРСР зразка 1974 року 
відмітку про постійну чи тимчасову прописку на території 
України або зареєстрували на території України свій 
національний паспорт

або
■ посвідку на постійне чи тимчасове проживання на території 

України
або

■ військовий квиток, виданий іноземцю чи особі без 
громадянства, які в установленому порядку уклали 
контракт про проходження військової служби у Збройних 
Силах України, Державній спеціальній службі транспорту 
або Національній гвардії України

або
■ посвідчення біженця чи документ, що підтверджує надання 

притулку в Україні.
У разі якщо учасник або його кінцевий бенефіціарний власник, член 
або учасник (акціонер), що має частку в статутному капіталі 10 і 
більше відсотків є громадянином Російської Федерації / Республіки 
Білорусь проживає на території України на законних підставах, але 
у складі тендерної пропозиції не надав відповідні документи, що 
визначені тендерною документацією або замовником виявлено 
інформацію у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та громадських формувань про те, що 
учасник процедури закупівлі є громадянином Російської Федерації 
/ Республіки Білорусь (крім тих, що проживають на території 
України на законних підставах); юридичною особою створеною та 
зареєстрованою відповідно до закш одавства Російської Федерації / 
Республіки Білорусь; юридичною особою, створеною та 
зареєстрованою відповідно до законодавства України, кінцевим 
бенефіціарним власником, членом або учасником (акціонером), що 
має частку в статутному капіталі 10 і більше відсотків, якої є 
Російська Федерація / Республіка Білорусь, громадянин Російської 
Федерації / Республіки Білорусь (крім тих, що проживають на 
території України на законних підставах), або юридичною особою, 
створеною та зареєстрованою відповідно до законодавства
Російської Федерації / Республіки Білорусь, замовник відхиляє 
такого учасника на підставі абзацу 7 підпункту 1 пункту 41 
Особливостей, а саме: учасник процедури закупівлі є громадянином 
Російської Федерації / Республіки Білорусь (крім того, що проживає 
на території України на законних підставах); юридичною особою, 
створеною та зареєстрованою відповідно до законодавства
Російської Федерації / Республіки Білорусь; юридичною особою, 
створеною та зареєстрованою відповідно до законодавства України, 
кінцевим бенефіціарним власником, членом або учасником 
(акціонером), що має частку в статутному капіталі 10 і більше 
відсотків, якої є Російська Федерація / Республіка Білорусь, 
громадянин Російської Федерації / Республіки Білорусь (крім того, 
що проживає на території України на законних підставах), або 
юридичною особою, створеною та зареєстрованою відповідно до 
законодавства Російської Федерації / Республіки Білорусь; або 
пропонує в тендерній пропозиції товари походженням з Російської 
Федерації / Республіки Білорусь (за винятком товарів, необхідних 
для ремонту та обслуговування товарів, придбаних до набрання 
чинності постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 
2022 р. № 1178 “Про затвердження особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період 
дії правового режиму воєнного стану в У країні та протягом 90 днів
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з дня його припинення або скасування” (Офіційний вісник України, 
2022 р.,№ 84, ст. 5176).
Учасник у складі тендерної пропозиції має надати документ, який 
підтверджує, що запропонований товар не є товаром, що походить з 
Російської Федерації / Республіки Білорусь.
Замовник самостійно перевіряє інформацію про те, що учасник не 
здійснює господарську діяльність або його місцезнаходження 
(місце проживання -  для фізичних осіб-підприємців) не знаходиться 
на тимчасово окупованій території у Переліку територій, на яких 
ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською 
Федерацією, затвердженого наказом Міністерства з питань 
реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 
22.12.2022 № 309 (зі змінами). У разі, якщо місцезнаходження 
учасника зареєстроване на тимчасово окупованій території, учасник 
у складі тендерної пропозиції має надати підтвердження зміни 
податкової адреси на іншу територію України видане 
уповноваженим на це органом.
У випадку якщо учасник зареєстрований на тимчасово окупованій 
території та учасником не надано у складі тендерної пропозиції 
підтвердження зміни податкової адреси на іншу територію України 
видане уповноваженим на це органом, замовник відхиляє його 
тендерну пропозицію на підставі абзацу 5 підпункту 2 пункту 41 
Особливостей, а саме: тендерна пропозиція не відповідає вимогам, 
установленим у тендерній документації відповідно до абзацу 
першого частини третьої статті 22 Закону.
«Аномально низька ціна тендерної пропозиції» (далі — аномально 
низька ціна) розуміється ціна / приведена ціна найбільш економічно 
вигідної тендерної пропозиції, яка є меншою на 40 або більше 
відсотків середньоарифметичного значення ціни / приведеної ціни 
тендерних пропозицій інших учасників процедури закупівлі, та / або 
є меншою на ЗО або більше відсотків наступної ціни / приведеної 
ціни тендерної пропозиції. Аномально низька ціна визначається 
електронною системою закупівель автоматично за умови наявності 
не менше двох учасників, які подали свої тендерні пропозиції щодо 
предмета закупівлі або його частини (лота).
Учасник процедури закупівлі, який надав найбільш економічно 
вигідну тендерну пропозицію, що є аномально низькою, повинен 
надати протягом одного робочого дня з дня визначення найбільш 
економічно вигідної тендерної пропозиції обгрунтування в 
довільній формі щодо цін або вартості відповідних товарів, робіт чи 
послуг тендерної пропозиції.
Замовник може відхилити аномально низьку тендерну пропозицію, 
якщо учасник не надав належного обгрунтування зазначеної в ній 
ціни або вартості, та відхиляє аномально низьку тендерну 
пропозицію в разі ненадходження такого обгрунтування протягом 
строку, визначеного абзацом п’ятим цього пункту.
Обґрунтування аномально низької тендерної пропозиції може 
містити інформацію про:

• досягнення економії завдяки застосованому 
технологічному процесу виробництва товарів, порядку 
надання послуг чи технології будівництва;

■ сприятливі умови, за яких учасник процедури закупівлі 
може поставити товари, надати послуги чи виконати 
роботи, зокрема спеціальну цінову пропозицію (знижку) 
учасника процедури закупівлі;

■ отримання учасником процедури закупівлі державної 
допомоги згідно із законодавством.

Якщо замовником під час розгляду тендерної пропозиції учасника 
процедури закупівлі виявлено невідповідності в інформації та/або 
документах, що подані учасником процедури закупівлі у тендерній 
пропозиції та/або подання яких передбачалося тендерною
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документацією, він розміщує у строк, який не може бути меншим 
ніж два робочі дні до закінчення строку розгляду тендерних 
пропозицій, повідомлення з вимогою про усунення таких 
невідповідностей в електронній системі закупівель.

Під невідповідністю в інформації та/або документах, що подані 
учасником процедури закупівлі у складі тендерній пропозиції та/або 
подання яких вимагається тендерною документацією, розуміється у 
тому числі відсутність у складі тендерної пропозиції інформації 
та/або документів, подання яких передбачається тендерною 
документацією (крім випадків відсутності забезпечення тендерної 
пропозиції, якщо таке забезпечення вимагалося замовником, та/або 
відсутності інформації (та/або документів) про технічні та якісні 
характеристики предмета закупівлі, що пропонується учасником 
процедури в його тендерній пропозиції). Невідповідністю в 
інформації та/або документах, які надаються учасником процедури 
закупівлі на виконання вимог технічної специфікації до предмета 
закупівлі, вважаються помилки, виправлення яких не призводить до 
зміни предмета закупівлі, запропонованого учасником процедури 
закупівлі у складі його тендерної пропозиції, найменування товару, 
марки, моделі тощо.

Замовник не може розміщувати щодо одного і того ж учасника 
процедури закупівлі більше ніж один раз повідомлення з вимогою 
про усунення невідповідностей в інформації та/або документах, що 
подані учасником процедури закупівлі у складі тендерної 
пропозиції, крім випадків, пов’язаних з виконанням рішення органу 
оскарження.

Замовник має право звернутися за підтвердженням інформації, 
наданої учасником процедури закупівлі, до органів державної 
влади, підприємств, установ, організацій відповідно до їх 
компетенції.

У разі отримання достовірної інформації про невідповідність 
учасника процедури закупівлі вимогам кваліфікаційних критеріїв, 
наявність підстав, визначених пунктом 44 цих особливостей, або 
факту зазначення у тендерній пропозиції будь-якої недостовірної 
інформації, що є суттєвою під час визначення результатів відкритих 
торгів, замовник відхиляє тендерну пропозицію такого учасника 
процедури закупівлі.

3 Відхилення тендерних 
пропозицій

1) учасник процедури закупівлі:

• зазначив у тендерній пропозиції недостовірну інформацію, 
що є суттєвою для визначення результатів відкритих торгів, 
яку замовником виявлено згідно з абзацом другим пункту 
39 цих особливостей;

■ не надав забезпечення тендерної пропозиції, якщо таке 
забезпечення вимагалося замовником;

■ не виправив виявлені замовником після розкриття 
тендерних пропозицій невідповідності в інформації та/або 
документах, що подані ним у складі своєї тендерної 
пропозиції, та/або змінив предмет закупівлі (його 
найменування, марку, модель тощо) під час виправлення 
виявлених замовником невідповідностей, протягом 24 
годин з моменту розміщення замовником в електронній 
системі закупівель повідомлення з вимогою про усунення 
таких невідповідностей;
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* не надав обгрунтування аномально низької ціни тендерної 
пропозиції протягом строку, визначеного абзацом п’ятим 
пункту 38 цих особливостей;

■ визначив конфіденційною інформацію, що не може бути 
визначена як конфіденційна відповідно до вимог абзацу 
другого пункту 36 цих особливостей;

■ є громадянином Російської Федерації/Республіки Білорусь 
(крім того, що проживає на території України на законних 
підставах); юридичною особою, створеною та 
зареєстрованою відповідно до законодавства Російської 
Федерації/Республіки Білорусь; юридичною особою, 
створеною та зареєстрованою відповідно до законодавства 
України, кінцевим бенефіціарним власником, членом або 
учасником (акціонером), що має частку в статутному 
капіталі 10 і більше відсотків, якої є Російська 
Федерація/Республіка Білорусь, громадянин Російської 
Федерації/Республіки Білорусь (крім того, що проживає на 
території України на законних підставах), або юридичною 
особою, створеною та зареєстрованою відповідно до 
законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь; 
або пропонує в тендерній пропозиції товари походженням 
з Російської Федерації/Республіки Білорусь (за винятком 
товарів, необхідних для ремонту та обслуговування товарів, 
придбаних до набрання чинності постановою Кабінету 
Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 “Про 
затвердження особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, 
на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування” 
(Офіційний вісник України, 2022 р., № 84, ст. 5176);

2) тендерна пропозиція:
* не відповідає умовам технічної специфікації та іншим 

вимогам щодо предмета закупівлі тендерної документації, 
крім невідповідності у інформації та/або документах, що 
може бути усунена учасником процедури закупівлі 
відповідно до пункту 40 цих особливостей;

■ є такою, строк дії якої закінчився;
■ є такою, ціна якої перевищує очікувану вартість предмета 

закупівлі, визначену замовником в оголошенні про 
проведення відкритих торгів, якщо замовник у тендерній 
документації не зазначив про прийняття до розгляду 
тендерної пропозиції, ціна якої є вищою, ніж очікувана 
вартість предмета закупівлі, визначена замовником в 
оголошенні про проведення відкритих торгів, та/або не 
зазначив прийнятний відсоток перевищення або відсоток 
перевищення є більшим, ліж зазначений замовником в 
тендерній документації;

■ не відповідає вимогам, установленим у тендерній 
документації відповідно до абзацу першого частини третьої 
статті 22 Закону;

3) переможець процедури закупівлі:
* відмовився від підписання договору про закупівлю 

відповідно до вимог тендерної документації або укладення 
договору про закупівлю;

* не надав у спосіб, зазначений в тендерній документації, 
документи, що підтверджують відсутність підстав, 
визначених пунктом 44 цих особливостей;
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■ не надав копію ліцензії або документа дозвільного 
характеру (у разі їх наявності) відповідно до частини другої 
статті 41 Закону;

• не надав забезпечення виконання договору про закупівлю, 
якщо таке забезпечення вимагалося замовником;

■ надав недостовірну інформацію, що є суттєвою для 
визначення результатів процедури закупівлі, яку 
замовником виявлено згідно з абзацом другим пункту 39 
цих особливостей.

Замовник може відхилити тендерну пропозицію із зазначенням 
аргументації в електронній системі закупівель у разі, коли:

■ учасник процедури закупівлі надав неналежне 
обгрунтування щодо ціни або вартості відповідних товарів, 
робіт чи послуг тендерної пропозиції, що є аномально 
низькою;

■ учасник процедури закупівлі не виконав свої зобов’язання 
за раніше укладеним договором про закупівлю із тим самим 
замовником, що призвело до застосування санкції у вигляді 
штрафів та/або відшкодування збитків протягом трьох 
років з дати їх застосування, з наданням документального 
підтвердження застосування до такого учасника санкції 
(рішення суду або факт добровільної сплати штрафу, або 
відшкодування збитків).

Інформація про відхилення тендерної пропозиції, у тому числі 
підстави такого відхилення (з посиланням на відповідні положення 
цих особливостей та умови тендерної документації, яким така 
тендерна пропозиція та/або учасник не відповідають, із 
зазначенням, у чому саме полягає така невідповідність), протягом 
одного дня з дати ухвалення рішення оприлюднюється в 
електронній системі закупівель та автоматично надсилається 
учаснику процедури закупівлі/переможцю процедури закупівлі, 
тендерна пропозиція якого відхилена, через електронну систему 
закупівель.

У разі відхилення тендерної пропозиції, що за результатами оцінки 
визначена найбільш економічно вигідною, замовник розглядає 
наступну тендерну пропозицію у списку тендерних пропозицій, 
розташованих за результатами їх оцінки, починаючи з найкращої, 
яка вважається в такому випадку найбільш економічно вигідною, у 
порядку та строки, визначені цими особливостями.

Результати тендеру та укладання договору про закупівлю

1 Відміна замовником тендеру чи 
визнання його таким, що не 
відбувся

Замовник відміняє відкриті торги у разі:

1) відсутності подальшої потреби в закупівлі товарів, робіт чи 
послуг;

2) неможливості усунення порушень, що виникли через виявлені 
порушення вимог законодавства у сфері публічних закупівель, з 
описом таких порушень;

3) скорочення обсягу видатків на здійснення закупівлі товарів, робіт 
чи послуг;

4) коли здійснення закупівлі стало неможливим внаслідок дії 
обставин непереборної сили.

У разі відміни відкритих торгів замовник протягом одного робочого 
дня з дати прийняття відповідного рішення зазначає в електронній 
системі закупівель підстави прийняття такого рішення.



Відкриті торги автоматично відміняються електронною системою 
закупівель у разі:

1) відхилення всіх тендерних пропозицій (у тому числі, якщо була 
подана одна тендерна пропозиція, яка відхилена замовником) згідно 
з цими особливостями;

2) неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих 
торгах у строк, установлений замовником згідно з цими 
особливостями.

Електронною системою закупівель автоматично протягом одного 
робочого дня з дати настання підстав для відміни відкритих торгів, 
визначених цим пунктом, оприлюднюється інформація про відміну 
відкритих торгів.

Відкриті торги можуть бути відмінені частково (за лотом).

Інформація про відміну відкритих торгів автоматично надсилається 
всім учасникам процедури закупівлі електронною системою 
закупівель в день її оприлюднення.

2 Строк укладання договору про 
закупівлю

3 метою забезпечення права на оскарження рішень замовника до 
органу оскарження договір про закупівлю не може бути укладено 
раніше ніж через п’ять днів з дати оприлюднення в електронній 
системі закупівель повідомлення про намір укласти договір про 
закупівлю.

Замовник укладає договір про закупівлю з учасником, який 
визнаний переможцем процедури закупівлі, протягом строку дії 
його пропозиції, не пізніше ніж через 15 днів з дати прийняття 
рішення про намір укласти договір про закупівлю відповідно до 
вимог тендерної документації та тендерної пропозиції переможця 
процедури закупівлі. У випадку обгрунтованої необхідності строк 
для укладення договору може бути продовжений до 60 днів.

У разі подання скарги до органу оскарження після оприлюднення в 
електронній системі закупівель повідомлення про намір укласти 
договір про закупівлю перебіг строку для укладення договору про 
закупівлю зупиняється.

о3 Проект договору про закупівлю Проект договору про закупівлю викладений у Додатку № 4 до 
тендерної документації.

4 Умови укладання договору про 
закупівлю

Договір про закупівлю укладається відповідно до Цивільного і 
Господарського кодексів України з урахуванням положень статті 41 
Закону, крім частин третьої-п’ятої, сьомої-дев’ятої статті 41 Закону, 
та цих особливостей.

Умови договору про закупівлю не повинні відрізнятися від змісту 
тендерної пропозиції переможця процедури закупівлі, крім 
випадків:

■ визначення грошового еквівалента зобов’язання в 
іноземній валюті;

• перерахунку ціни в бік зменшення ціни тендерної 
пропозиції переможця без зменшення обсягів закупівлі;

■ перерахунку ціни та обсягів товарів в бік зменшення за 
умови необхідності приведення обсягів товарів до 
кратності упаковки.



У разі необхідності перерахунку ціни тендерної пропозиції 
переможець має надати такий перерахунок замовнику під час 
укладання договору про закупівлю.

Переможець процедури закупівлі під час укладення договору про 
закупівлю повинен надати шляхом завантаження в електронну 
систему закупівель:

1) відповідну інформацію про право підписання договору про 
закупівлю;

2) копію ліцензії або документа дозвільного характеру (у разі їх 
наявності) на провадження певного виду господарської діяльності, 
якщо отримання дозволу або ліцензії на провадження такого виду 
діяльності передбачено законом.

У разі якщо переможець процедури закупівлі не надав відповідну 
інформацію про право підписання договору про закупівлю шляхом 
завантаження її в електронну систему закупівель до кінцевого 
строку для укладення договору про закупівлю, визначеного 
пунктом 46 Особливостей, замовник відхиляє його тендерну 
пропозицію на підставі абзацу 2 підпункту 3 пункту 41 
Особливостей.

Істотні умови договору про закупівлю не можуть змінюватися після 
його підписання до виконання зобов’язань сторонами в повному 
обсязі, крім випадків визначених пунктом 19 Особливостей.

5 Дії замовника при відмові 
переможця процедури закупівлі 
від підписання договір про 
закупівлю

У разі відхилення тендерної пропозиції з підстави, визначеної 
підпунктом 3 пункту 41 цих особливостей, замовник визначає 
переможця процедури закупівлі серед тих учасників процедури 
закупівлі, тендерна пропозиція (строк дії якої ще не минув) якого 
відповідає критеріям та умовам, що визначені у тендерній 
документації, і може бути визнана найбільш економічно вигідною 
відповідно до вимог Закону та цих особливостей, та приймає 
рішення про намір укласти договір про закупівлю у порядку та на 
умовах, визначених статтею 33 Закону та строки, визначені цими 
особливостями (пункт 46 Особливостей).

6 Забезпечення виконання 
договору про закупівлю

Не вимагається.
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Додаток 1
до тендерної документації

ПЕРЕЛІК ІНФОРМАЦІЇ, ЩО ПОДАЄТЬСЯ УЧАСНИКОМ/ПЕРЕМОЖЦЕМ В СКЛАДІ ЙОГО 
ТЕНДЕРНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ (У ВИГЛЯДІ ФАЙЛІВ), ТА ВИМОГИ ДО НЕЇ

Таблиця 1

Документ

Посилання на 
пункт/додаток до 

тендерної 
документації, де 

встановлена вимога

і. Інформація**, що підтверджує відповідність тендерної пропозиції учасника Технічним, якісним, 
кількісним характеристикам, у тому числі з відповідною технічною специфікацією предмета закупівлі, 
зазначеним в Додатку 2 до тендерної документації, а саме:

1.1. Вимоги то предмета закупівлі, у тому числі документи, що підтверджують 
його технічні характеристики

Додаток 2

2. Інформація**, що підтверджує відповідність тендерної пропозиції учасника встановленим 
кваліфікаційним критеріям, відповідно до вимог, зазначених в Додатку 3 до тендерної документації, а саме:

2.1. Наявність документального підтвердження обладнання, матеріально-технічної 
бази та технологій (заповнена довідка, що містить інформацію про наявність 
обладнання, матеріально-технічної бази за предметом закупівлі)

Додаток 3

У разі участі об’єднання учасників підтвердження відповідності кваліфікаційним критеріям 
здійснюється з урахуванням узагальнених об’єднаних показників кожного учасника такого об’єднання на 
підставі наданої об’єднанням інформації.

** у  разі проведення багатолотової закупівлі -  подається по кожному лоту окремо.

3. Інформація для підтвердження відсутності підстав для відхилення учасника відповідно до вимог, 
визначених п.44 Особливостей

3.1. Шляхом самостійного декларування відсутності таких підстав в електронній 
системі закупівель під час подання тендерної пропозиції

Додаток 6

3.2. Перелік документів та інформації для підтвердження відповідності переможця 
вимогам, визначеним п. 44 Особливостей

Додаток 6

4. Документи та інформація

4.1. Форма тендерної пропозиції Додаток 5

4.2. Лист-згода в довільній формі з проектом договору Додаток 4 (Проект 
договору)

5. Інформація та документи, що підтверджують повноваження щодо підпису документів тендерної пропозиції 
уповноваженою особою учасника процедури закупівлі:

5.1. Для посадової особи або представника учасника процедури закупівлі: виписка 
з протоколу (протокол) засновників та/або наказ про призначення (у разі 
підписання керівником); довіреність та/або доручення (у разі підписання іншою 
уповноваженою особою учасника) або інший документ, що підтверджує 
повноваження посадової особи учасника на підписання документів

Пункт 1 розділу III 
тендерної документації

5.2. У разі, якщо тендерна пропозиція подається учасником - фізичною особою 
чи фізичною особою-підприємцем:

Пункт 1 розділу III 
тендерної документації
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інформація в довільній формі із зазначенням реєстраційного номеру облікової 
картки платника податків та/або серії та номера паспорта (для фізичних осіб, які 
через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний 
орган державної фіскальної служби (державної податкової служби) і мають 
відмітку у паспорті), або інший документ, що підтверджує повноваження такого 
учасника на підписання документів.

5.3. У разі, якщо тендерна пропозиція подається учасником об'єднанням учасників, Пункт 1 розділу III 
до яких належать: тендерної документації

-  окрема юридична особа, створена шляхом об’єднання юридичних осіб -
резидентів;

окрема юридична особа, створена шляхом об’єднання юридичних осіб 
(резидентів та нерезидентів);

-  об’єднання юридичних осіб - нерезидентів із створенням або без створення
окремої юридичної особи

до тендерної пропозиції обов'язково включається документ (документи) іро 
створення такого об'єднання.
Такими документами можуть бути установчі документи об’єднання учасників 
відповідно до законодавства України (установчий договір (рішення про створення 
об’єднання) та/або статут -  згідно з частинами третьою-п’ятою статті 118 
Господарського кодексу України (далі -  ГК України)) або законодавства іншої 
держави, відповідно до якого було утворене об’єднання.

6. Інформація про підприємство від учасника

6.1. В довільній формі на бланку підприємства (повна назва, юридична та фактична адреса, керівництво, 
контактні телефони, e-mail).

6.2. Копію Статуту зі змінами та доповненнями.

6.3. Копію свідоцтва платника ПДВ або копію витягу з реєстру платників ПДВ (якщо учасник є платником 
ПДВ) або копію свідоцтва про сплату єдиного податку або копію витягу з реєстру платників єдиного податку 
(якщо учасник є платником єдиного податку).

6.4. Витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань.

6.5. Інформацію про те чи визнаний учасник процедури закупівлі у встановленому законом порядку 
банкрутом та стосовно нього відкрита ліквідаційна процедура (довідка довільної форми для фізичної особи
- підприємця).

6.6. Відомості про осіб, які можуть вчиняти дії від імені фізичної особи - підприємця, у тому числі 
підписувати договори, тощо: прізвище, ім’я, по батькові (за наявності), дані про наявність обмежень щодо 
представництва від імені фізичної особи - підприємця ( вимога для учасника фізичної особи -  підприємця)

6.7. Відомості про керівника юридичної особи та про інших осіб (за наявності), які можуть вчиняти дії від 
імені юридичної особи, у тому числі підписувати договори, тощо: прізвище, ім’я, по батькові (за наявності), 
дані про наявність обмежень щодо представництва юридичної особи (вимога для учасника -  юридичної
особи);

6.8. Доручення (довіреність), якщо підписання документів, засвідчення копій документів тендерної 
пропозиції та договору про закупівлю буде здійснюватись не керівником підприємства, зазначеним у 
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб -  підприємців та громадських формувань , а 
іншою особою
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II. ВИМОГИ ДО ІНФОРМАЦІЇ*, ЩО ВІДНОСИТЬСЯ ДО СКЛАДУ ТЕНДЕРНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ ТА 
ПІДЛЯГАЄ ЗАВАНТАЖЕННЮ В ЕСЗ У ВИГЛЯДІ ФАЙЛІВ

1. Перелік документів, які вимагаються замовником в тендерній документації від учасника в складі його 
тендерної пропозиції, є вичерпним. Не подання учасником таких документів буде вважатись підставою для 
відхилення такого учасника, як такого, що не відповідає встановленим абзацом першим частини третьої статті 22 
Закону вимогам до учасника відповідно до законодавства та вимогам замовника визначеним в тендерній 
документації.

Документи, що не передбачені законодавством для учасників - юридичних, фізичних осіб, у тому числі 
фізичних осіб - підприємців, не подаються ними у складі тендерної пропозиції.

У разі, якщо учасник або переможець відповідно до норм чинного законодавства не зобов’язаний складати 
якийсь зі вказаних в положеннях тендерної документації документ, то він надає лист-роз’яснення/листи- 
роз’яснення в довільній формі в якому зазначає законодавчі підстави ненадання відповідних документів та/або 
копію/ії відповідного роз'яснення/нь державних органів.

2. Учасники - нерезиденти для виконання вимог щодо подання документів (інформації), передбачених цим 
додатком подають документи (інформацію), передбачені законодавством держави, де вони зареєстровані з 
відповідними поясненнями:

-  у разі подання аналогу документу або у разі відсутності такого документу та його аналогу, учасник- 
нерезидент повинен додати пояснювальну записку з посиланням на нормативно-правові акти держави,
резидентом якої він є;

у разі, якщо законодавством держави, де зареєстрований учасник-нерезидент, не передбачено надання 
відповідних документів, учасник надає лист -  роз’яснення, в якому зазначає законодавчі підстави ненадання 
документів, передбачених цим додатком.

3. У разі надання учасником будь-яких документів, складених учасником іноземною мовою в минулих 
періодах, та/або наданих сторонніми підприємствами чи установами такі документи повинні надаватися разом із 
їх автентичним перекладом українською мовою.

Переклад може бути здійснений:
- юридичною особою, діяльність якої пов’язана із здійсненням професійних перекладів. При цьому переклад має 
бути завірений підписом уповноваженої особи і печаткою такої юридичної особи (у разі використання);

- перекладачем (справжність (вірність) підпису якого, засвідчується нотаріально).
Тексти повинні бути автентичними, визначальним є текст, викладений українською мовою.

ПІ ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ* ДЛЯ ПЕРЕМОЖЦЯ, ЩО НАДАЮТЬСЯ ДЛЯ УКЛАДАННЯ 
ДОГОВОРУ, У ТОМУ ЧИСЛІ ПРАВО ЙОГО ПІДПИСУ

1. Переможець процедури закупівлі під час укладення договору про закупівлю повинен 
надати (розмістити в електронній системі закупівель та/або надати замовнику г паперовому вигляді (у робочий 
час за адресою місцезнаходження Замовника: 51400, Дніпропетровська обл., м. Павлоград, вул. Плеханова, буд.9

копії наступних документів:
1) відповідну інформацію про право підписання договору про закупівлю;
2) копію ліцензії або документа дозвільного характеру (у разі їх наявності) на провадження певного виду 

господарської діяльності, якщо отримання дозволу або ліцензії на провадження такого виду діяльності 
передбачено законом.

У разі, якщо переможцем процедури закупівлі є об’єднання учасників, копія ліцензії або дозволу 
надається одним з учасників такого об’єднання учасників.

Якщо постачання (надання, виконання) предмета закупівлі не передбачає отримання ліцензії чи 
іншого дозвільного документу, то переможцю процедури закупівлі не потрібно надавати ніякого 
документу і це не буде підставою для відхилення пропозиції переможця.

* Всі надані документи у складі тендерної пропозиції повинні бути чинні на дату проведення торгів 
процедури закупівлі. Всі документи тендерної пропозиції (довідки, листи, інформація та ін.), що готуються 
безпосередньо учасником, повинні містити вихідний помер та дату складання, подаються на фірмовому 
бланку учасника (за наявності), із зазначенням прізвища та ініціалів уповноваженої особи учасника, за 
власноручним підписом уповноваженої особи учасника та завірені печаткою учасника (у разі її 
використання). Зазначена вимога не стосується оригіналів документів, виданих іншими підприємствами■ 
установами, організаціями. У разі надання довідок у вигляді відтвореного (роздрукованого) електронного 
документу, такі довідки повинні містити обов’язкові атрибути (ОІІ-код та/або № документа, запиту 
тощо), за допомогою яких можна перевірити автентичність них документів).

19



Додаток 2
до тендерної документації

МЕДИКО-ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 
код ДК 021:2015 - 33110000-4 «Візуалізаційне обладнання для потреб медицини, стоматології та

ветеринарної медицини»
Закупівля медичного обладнання:
Система ультразвукової діагностики, номенклатурна позиція предмета закупівлі, код ДК 021-2015:
33112200-0 -  «Ультразвукові установки», код НК 024:2023: 40761 -  Загальноприйнята ультразвукова 
система візуалізації; Монітор фетальний, номенклатурна позиція предмета закупівлі, код ДК 021-2015:
3311 2320-7 «Обладнання на основі ефекту Доплера», код НК 024:2023: 43958 - Фетальний кардіологічний
монітор

1. Медико-технічні вимоги до системи ультразвукової діагностичної

Код ДК 021:2015: 33110000-4 -  «Візуалізаційне обладнання для потреб медицини, стоматології та 
ветеринарної медицини», номенклатурна позиція предмета закупівлі, код ДК 021-2015: 33112200-0 -  
«Ультразвукові установки», код НК 024:2023: 40761 -  Загальноприйнята ультразвукова система візуалізації

№ Медико-технічні характеристики Значення

Заповнюється 
Учасником, 

зазначити «так» 
чи «ні» 3 

посиланням на 
сторінку 
технічної 

документації
і Живлення
і.і Акумуляторна батарея Наявність
1.2 Ємність батареї, не менше 6000 мАг

1.3 Максимальний час роботи батареї, не 
менше 4 години 30 хв.

1.4 Зарядний пристрій Наявність
2 Вимоги
2.1 Тип датчика ендокавітальний
2.2 портативна ультразвукова система Наявність
2.3 Вага (з акумулятором), не більше 430 г

2.4 Область використання

Загальна візуалізація 
черевної порожнини, 
педіатрія, малі органи 
(щитоподібна залоза, 
передміхурова залоза, 

мошонка, груди), 
акушерство/гінекологія, 

дослідження плоду, 
трансректальні, 

трансвагінальні, урологічні 
дослідження

2.5 Тип з ’єднання Бездротове
2.6 Діапазон частот, не вужче 4,0 МГц -  8,5 МГц
2.7 Глибина, не гірше 15 см

2.8 Підтримка режимів В, М , кольоровий доплер 
(СБ), енергетичний доплер

2.9 Розміри, не більше 380 х 80 х 50 мм
2.10 Кількість елементів, не менше 128
2.11 Кут огляду, не менше

ОО«гг

2.12 Використання біопсійних насадок Можливість
2.13 Функція передавання даних зображення Наявність
2.14 Функція контролю передавання даних Наявність
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2.15
Програмне забезпечення для безпровідної 
передачі даних на смарт-пристрої (
IOS/Android)

Наявність

3 Входи і виходи
3.1 USB виходи, не менше 1
3.2 Мікро USB, не менше 1

2. МЕДИКО-ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ до Монітору фетального («Еквівалент» НЕ РОЗГЛЯДАЄТЬСЯ) 
1. Призначення:___________________________________________________________________________

Призначення: Відповідність, з 
посиланням на 

сторінку технічної 
документації

Фетальний монітор повинен бути призначений для обстеження і моніторингу частоти 
серцевих скорочень двох плодів, рухів плода та скорочувальної активності матки.

Фетальний монітор повинен бути призначений для використання в медичних закладах

2. Загальні відомості:
№ Загальні відомості Ступінь інформації Дані приладу

Фірма виробник обладнання вказати
2. Країна-виробник вказати
3. Модель вказати
4. Гарантійний термін експлуатації не менше 24 місяців

3. Комплектація :
№

Найменування

Кількість Відповідність, 3 
посиланням на 

сторінку технічної 
документації

1 Монітор фетальний 1 шт.
2 Водонепроникний датчик ТОСО 1 шт.
3 Водонепроникний датчик ЧСС плода 1 шт.
4 Водонепроникний маркер руху плода 1 шт.
5 Ремінь 3 шт.
6 Гель ультразвуковий 1 шт.
7 Термопапір 1 шт.
8 Провід вирівнювання потенціалів 1 шт.
9 Шнур живлення 1 шт.
10 Інструкція з експлуатації українською мовою 1 екземпляр
11 Комплектація монітора акустичним 

стимулятором пробудження плода
можливість

4. Технічні параметри:
№ Найменування Кількість Відповідність, 3 

посиланням на 
сторінку технічної 

документації
1 Вимоги до живлення монітора:

Напруга електроживлення, В~ 100-240
Частота електроживлення, Гц 50
Споживана потужність, ВА не більше 100
Тривалість роботи від в акумулятора, год не менше 4

9 Вимоги до габаритних розмірів та маси монітора:

Габаритні розміри (ДхШхВ), мм не більше 350x250x150
Вага, кг не більше 3

3 Вимоги екрана:
Тип дисплея РК. кольоровий

_____ ^ _______Z 2 ___
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Діагональ дисплею, дюймів не менше 5

Регулювання кута нахилу дисплею наявність

4 Вимоги до принтера:

Ширина термопаперу, мм не менше 112

Режим друку не гірше друк в 
реальному часі, друк в 
режимі стоп-кадр

Швидкість друку не гірше 1, 2, 3 см/хв

6 Вимірювання частоти серцевих скорочень плоду:
Моніторинг частоти серцевих скорочень 
одного плодів

наявність

Функція зміщення частоти серцевих скорочень 
плоду при спостереженні одного плоду

наявність

Робочий режим імульсно хвильовий
Робоча ультразвукова частота не гірше 1.0 МГц ± 10%
Інтенсивність вихідного пучка не більше 20 мВт/см2
Діапазон вимірювання ЧССП не гірше від 50 уд/хв до 

210 уд/хв
Похибка вимірювання ЧССП не гірше ±1 уд/хв
Функція налаштування гучності частоти 
серцевих скорочень плода

наявність

7 Вимірювання скорочувальної активності матки:
Діапазон вимірювання ТОСО не гірше від 0 до 100
Нелінійна похибка вимірювання ТОСО не гірше ±8%
Функція обнуління ТОСО наявність

8 Інші вимоги
Автоматичний режим підрахунку рухів плода наявність
Ручний режим підрахунку рухів плода наявність
Налаштування чутливості підрахунку рухів 
плода в автоматичному режимі

наявність

Функція налаштування тривалості моніторингу наявність
Аналіз даних КТГ наявність аналізу за 

шкалою Фішера та 
Кребса

Демонстраційний режим наявність
Режим відображення інформації на екрані - 
екран плоду

наявність, відображення 
графічних сигналів 
ЧССп та ТОСО, 
відображення цифрових 
значень ЧССп, ТОСО

Режим відображення інформації на екрані - 
екран великих чисел

наявність, відображення 
цифрових значень ЧССп, 
ТОСО

Зручна ручка для перенесення наявність
Налаштування гучності сигналу кнопок наявність
Підключення до центральної системи 
моніторингу

можливість

Роз’єм мережі (№і\уогк/ЬА1Ч) наявність
иБВ-порт наявність
Звукова, світлова системи тривоги наявність
Т ипи тривог не гірше фізіологічні та 

технічні сигнали тривог
Рівні тривог не гірше сигнали тривог 

високого, середнього та 
низьких рівнів
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5. Інші умови:
№ Документи на прилад Вимога Відповідність
1 Декларація відповідності технічному регламенту 

медичних виробів
Надати копію

2 Сертифікат відповідності Надати копію
3 Можливість проведення монтажних, сервісних робіт 

фахівцями постачальника, уповноважених виробником 
або офіційним представником виробника (надати 
оригінал листа виробника або його офіційного 
представника)

Надати копію

4 Гарантійний лист від виробника або його офіційного 
представника в Україні про можливість постачання та 
термін постачання апаратів (надати оригінал 
відповідного документу)

Надати копію

ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ
1. Товар, запропонований Учасником, повинен відповідати медико -  технічним вимогам, викладеним у 

даному додатку до Тендерної документації.
Відповідність технічних характеристик, запропонованого Учасником товару, встановленим медико- 

технічним вимогам (опис предмета закупівлі), викладеним у даному додатку до Тендерної документації, 
повинна бути обов’язково підтверджена посиланням на відповідний(і) розділ(и), та/або сторінку(и) 
технічного документу виробника (експлуатаційної документації: настанови (інструкції) з експлуатації 
(застосування), або технічного опису чи технічних умов, або ін. документів українською мовою) в якому 
міститься ця інформація разом з додаванням завірених його копій. Підтвердження відповідності технічних 
характеристик, запропонованого Учасником товару, встановленим медико-технічним вимогам, надається 
Учасником у формі заповненої таблиці наведеної вище.

2. Товар, запропонований Учасником, повинен бути введений в обіг відповідно до законодавства у сфері 
технічного регулювання та оцінки відповідності, у передбаченому законодавством порядку.
Учасник повинен надати скановану копію Сертифікату відповідності та/або скановану копію Декларації про 
відповідність, що підтверджує можливість введення в обіг .

3. Учасник повинен підтвердити можливість поставки запропонованого ним товару, у кількості та в 
терміни, визначені цією Тендерною документацією та пропозицією Учасника.

На підтвердження Учасник повинен надати оригінал листа від виробника або його офіційного 
представника або представництва на території України, або дилера, дистриб'ютора, яким підтверджується 
можливість поставки Учасником товару, який є предметом цієї закупівлі, у кількості, та в терміни, визначені 
оголошенням та пропозицією Учасника. Гарантійний лист повинен включати назву Учасника, ідентифікатор 
закупівлі (номер оголошення) оприлюдненого на веб-порталі Уповноваженого органу, а також назву 
замовника та предмету закупівлі згідно оголошення.

4. Гарантійний термін (строк) експлуатації товару, запропонованого Учасником повинен становити не 
менше 6 місяців.

На підтвердження Учасник повинен надати копію з оригіналу листа в якому він повинен зазначити 
гарантійний термін (строк) експлуатації, запропонованого ним товару та відповідність іншим вимогам 
зазначеним в даному пункті.

5. Запропонований товар повинен відповідати вимогам чинного законодавства із захисту довкілля. Для 
підтвердження учасник надає лист в довільній формі.

6. Проведення доставки, інсталяції та пуску обладнання за рахунок Учасника (надати гарантійний лист). 
На підтвердження Учасник повинен надати лист у довільний формі, в якому зазначити, що запропонований 
Товар буде доставлено та інстальовано за рахунок Учасника.

До увагиУчасників!
Постання у  тендерній документації Замовника на конкретну торговельну марку чи фірму, патент або тип 
предмета закупівлі, джерело його походження або виробника читати яг закупівля визначеного товару,
«еквівалент товару» не розглядається!

В разі якщо Учасник пропонує еквівалент товару він повинен надати належним чином засвідчені копії 
документів. ^
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Додаток З
до тендерної документації

Перелік документів та інформації для підтвердження відповідності 
учасника кваліфікаційним критеріям, визначеним у статті 16 Закону

Таблиця 1
Критерії Документи, які надають учасники для 

підтвердження встановлених кваліфікаційних критеріїв

1. Наявність
документального
підтвердження
обладнання,
матеріально-
технічної бази та
технологій

Заповнена довідка, що містить інформацію про наявність обладнання, 
матеріально-технічної бази

У разі участі об’єднання учасників підтвердження відповідності кваліфікаційним критеріям 
здійснюється з урахуванням узагальнених об’єднаних показників кожного учасника такого об’єднання на 
підставі наданої об’єднанням інформації.



Додаток № 4 до тендерної документації

Проект договору про закупівлю

м. Павлоград «___» __________ 2023 р.

Номер оголошення в ЕСЗ ЦА-2023- - - -а

Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богданівської
сільської ради» Дніпропетровської області», в особі директора СМЕЛОВСЬКОЇ Любові Василівни, що діє
на підставі Статуту (далі ПОКУПЕЦЬ), з однієї сторони, і ________________________________________ , в
особі________________________________________________, що діє на підставі_______________________(далі
ПОСТАЧАЛЬНИК) з іншої сторони, разом іменовані як Сторони, уклали цей Договір про наступне (далі - 
Договір):

І. Предмет договору
1.1. Постачальник передає у власність Покупця., а Покупець оплачує вартість 

товару, що визначений в асортименті та за ціною (далі -  «товар»), яка зазначена у специфікації.
1.2. Найменування товару код ДК 021:2015 - 33110000-4 «Візуалізаційне обладнання для потреб 
медицини, стоматології та ветеринарної медицини»
Закупівля медичного обладнання:

Система ультразвукової діагностики, номенклатурна позиція предмета закупівлі, код ДК 021-2015:
33112200-0 -  «Ультразвукові установки», код НК 024:2023: 40761 -  Загальноприйнята ультразвукова 
система візуалізації; Монітор фетальний, номенклатурна позиція предмета закупівлі, код ДК 021-2015:
3311 2320-7 «Обладнання на основі ефекту Доплера», код НК 024:2023: 43958 - Фетальний кардіологічний
монітор

1.3. Кількість товару зазначено у Додатку 1 (Специфікації), що є невід’ємною 
частиною цього Договору.

II. Якість товару
2.1. Постачальник гарантує якість Товару, що постачається. Товар, що постачається, повинен 

відповідати рівню, нормам і стандартам, законодавчо встановленим на території України, а також вимогам 
встановленим в тендерній документації.

2.2. Товар повинен бути належним чином зареєстрований в Україні, відповідати медико-технічним та 
якісним характеристикам.

2.3. Товар, що постачається, повинен супроводжуватися документами щодо кількості, терміну 
придатності, найменування, виробника. Кожна серія повинна супроводжуватися сертифікатом якості, 
виданим виробником.

2.4. Пакування та маркування повинно бути у відповідності до стандартів та бути таким що забезпечує 
можливість завантаження, розвантаження, приймання та зберігання.

3.1 Ціна
III. Ціна договору

Договору становить грн.
(____
грн. С

_), у тому числі ПДВ -
_)■

3.2. Ціни на товар встановлюються в національній валюті України.
3.3. Ціна Товару згідно Договору включає в себе вартість тари та упаковки, всі обов’язкові платежі, 

що сплачуються Постачальником, вартість доставки Товару до місця поставки, вартість страхування, 
навантаження, розвантаження та всі інші витрати Постачальника пов’язані з виконанням цього Договору.

3.4. Істотні умови договору про закупівлю не можуть змінюватися після його підписання до 
виконання зобов’язань сторонами в повному обсязі, крім випадків:

1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків замовника;
2) погодження зміни ціни за одиницю товару в договорі про закупівлю у разі коливання ціни такого 

товару на ринку, що відбулося з моменту укладення договору про закупівлю або останнього внесення змін до 
договору про закупівлю в частині зміни ціни за одиницю товару. Зміна ціни за одиницю товару здійснюється 
пропорційно коливанню ціни такого товару на ринку (відсоток збільшення ціни за одиницю товару не може 
перевищувати відсоток коливання (збільшення) ціни такого товару на ринку) за умови документального 
підтвердження такого коливання та не повинна призвести до збільшення суми, визначеної в договорі про 
закупівлю на момент його укладення;

3) покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке покращення не призведе до збільшення 
суми, визначеної в договорі про закупівлю;



4) продовження строку дії договору про закупівлю та строку виконання зобов’язань щодо передачі 
товару, виконання робіт, надання послуг у разі виникнення документально підтверджених об’єктивних 
обставин, що спричинили таке продовження, у тому числі обставин непереборної сили, затримки 
фінансування витрат замовника, за умови, що такі зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної в 
договорі про закупівлю;

5) погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в бік зменшення (без зміни кількості (обсягу) та 
якості товарів, робіт і послуг);

6) зміни ціни в договорі про закупівлю у зв’язку з зміною ставок податків і зборів та/або зміною умов
щодо надання пільг з
оподаткування -  пропорційно до зміни таких ставок та/або пільг з оподаткування, а також у зв’язку з зміною 
системи оподаткування пропорційно до зміни податкового навантаження внаслідок зміни системи 
оподаткування;

7) зміни встановленого згідно із законодавством органами державної статистики індексу споживчих цін, 
зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових котирувань або показників Platts, ARGUS, регульованих цін 
(тарифів), нормативів, середньозважених цін на електроенергію на ринку “на добу наперед”, що 
застосовуються в договорі про закупівлю, у разі встановлення в договорі про закупівлю порядку зміни ціни;

8) зміни умов у зв’язку із застосуванням положень частини шостої статті 41 Закону України “Про 
публічні закупівлі” від 25 грудня 2015 року № 922-VIII (зі змінами та доповненнями).

IV. Порядок здійснення оплати
4.1. Розрахунки за Товар здійснюються шляхом перерахування грошових коштів на рахунок 

Постачальника, наведений в реквізитах Постачальника, на підставі видаткової накладної.
4.2. Оплата здійснюється Покупцем протягом 20 банківських днів після поставки Товару
4.3. Форма розрахунків: безготівкова.
4.4. Усі розрахунки між Сторонами здійснюються в національній валюті України.
4.5. Моментом здійснення оплати за кожну окрему партію Товару вважається дата перерахування 

Замовником грошових коштів на банківський рахунок Постачальника.

V. Поставка товару
5.1. Поставка товару здійснюється протягом 10 робочих днів згідно замовлення.
5.2. Місце поставки товару -  51400, Дніпропетровська обл., м. Павлоград, вул. Плеханова, буд. 9).
5.3. Поставка товару здійснюється за рахунок Постачальника.
5.4 Поставка товару Постачальником за Договором здійснюється до 31 грудня 2023 року.
5.5 Поставка Товару здійснюється згідно з правилами INCOTERMS в 

редакції 2010 р. на умовах DDP місце поставки визначене п.5.2. Договору.
5.6 Перехід права власності на Товар відбувається після її фактичної передачі на

підставі належно оформлених первинних документів (товарно-транспортної накладної, видаткової накладної) 
Покупцю але в будь-якому разі виключно після належного прийняття Покупцем Товару по якості, 
комплектності та кількості.

5.7 Постачальник несе всі ризики щодо втрати чи пошкодження Товару до моменту
передачі її Покупцю. Передача Товару від Постачальника Покупцю здійснюється на підставі належним чином 
оформленої довіреності, виданої уповноваженому представникові Покупця з обов’язковим складанням і 
підписанням Сторонами відповідних документів.

5.8 Поставка Товару здійснюється в упаковці (пакування), яка повинна відповідати
вимогам зазначеним у нормативно-технічних документах згідно яких виготовлено Товару (ТОСТ, ДСТУ, ТУ 
тощо). Упаковка у будь якому випадку повинна бути придатна для транспортування Товару, і такій, що 
відповідає встановленим в Україні стандартам та/або технічним умовам і забезпечує, за умови належного 
поводження з вантажем, схоронність Товару під час транспортування, розвантаження та збереження.

5.9 Маркування Товару повинно відповідати вимогам зазначеним у нормативно-
технічних документах згідно яких виготовлено Товар (ТОСТ, ДСТУ, ТУ тощо). При маркуванні Товару у 
будь-якому випадку повинно бути зазначено, зокрема, назва виготовленого Товару, кількість, виробник, дата 
виготовлення та інша інформація, що обов’язково зазначається для даного виду Товару.

5.10У випадку виявлення невідповідності поставленого Товару вимогам щодо її 
кількості, якості, комплектності або іншим вимогам передбаченим цим Договором, Замовник має право 
зупинити приймання Товару та направити Постачальнику повідомлення із зазначенням часу та місця для 
прибуття представником Постачальника з метою проведення спільного приймання Товару (у випадку, якщо 
прийомка проводиться за відсутності представника Постачальника). Повідомлення має бути направлено за 
допомогою засобів поштового та/або електронного (електронна пошта) зв’язку за реквізитами визначеними в 
розділі 14 Договору, не пізніше ніж за дві доби до запланованої дати продовженім прийомки Товару.

5.11У випадку неявки повноваженого представника Постачальника для спільного 
приймання Товару по кількості, комплектності або якості Замовник проводить таке приймання самостійно (у 
складі комісії не менше трьох осіб) з складанням відповідних Актів про невідповідність Товару вимогами 
щодо кількості, якості, комплектності, асортименту тощо (далі -  Акт). Складений Покупцем Акт, в такому
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випадку є підставою для додаткової поставки (доукомплектації) Товару, заміни дефектного Товару або 
усунення недоліків Товару в порядку та строки передбачені цим Договором та відповідним Актом.

5.12У випадку неявки повноваженого представника Постачальника для спільного 
приймання Товару Покупець має право залучати третіх осіб (відповідні галузеві інспекції, представників 
інших суб’єктів господарювання, органів державної влади, місцевого самоврядування тощо) для проведення 
приймання Товару по кількості, якості, комплектності тощо. Витрати на залучення Покупцем таких третіх 
осіб підлягають відшкодуванню Постачальником у повному обсязі протягом семи днів з моменту відповідної 
вимоги Покупця.

5.13Порядок прийому та методи перевірки (контролювання) Товару визначаються 
у нормативно-технічних документах згідно яких виготовлено Товару (ГОСТ, ДСТУ, ТУ тощо).

5.14У разі виявлення невідповідності асортименту, кількості Товару при 
прийманні, Постачальник в погоджений строк, але не пізніше 10 (десяти) календарних днів з моменту 
складення відповідного Акту та направлення Покупцем відповідного повідомлення Постачальнику, здійснює 
за свій рахунок постачання недопоставлено'! або заміну невідповідної асортименту партії Товару.

5.15У випадку виявлення дефектів Товару (в тому числі прихованих) та не 
відповідності якості Товару вимогам визначеним цим Договором протягом гарантійного строку Замовник має 
право пред’явити Постачальнику претензію. Постачальник на підставі претензії в погоджений строк, але не 
більше 14 (чотирнадцяти) календарних днів з моменту направлення Замовником відповідної претензії 
Постачальнику, здійснює власними силами та за свій рахунок заміну дефектного Товару на якісний, або 
усуває виявлені дефекти.

5.16Постачальник здійснює постачання Товару відповідно до вимог 
транспортування зазначеним у нормативно-технічних документах згідно яких виготовлено Товар (ТОСТ, 
ДСТУ, ТУ тощо).

5.17Порушення умов щодо характеристик (технічних характеристик) Товару, вимог 
до матеріалів (сировини) виробництва Товару, упаковки (пакування), маркування, транспортування, 
зберігання зазначеним у нормативно-технічних документах згідно яких виготовлено Товар (ТОСТ, ДСТУ, ТУ 
тощо) є порушенням Постачальника щодо якості товару та підставою для відмови в прийманні Товару 
Замовником.

VI. Права та обов'язки сторін
6.1. Покупець зобов'язаний:
6.1.1. Своєчасно та в повному обсязі сплачувати за поставлений товар;
6.1.2. Приймати поставлений товар.
6.2. Покупець має право:
6.2.1. Достроково розірвати цей Договір у разі невиконання або неналежного виконання взятих на 

себе зобов’язань Постачальником в односторонньому порядку без укладання додаткової угоди, письмово 
повідомивши про це Постачальника за 10 робочих днів до дати розірвання Договору з зазначенням дати 
припинення договору у повідомленні.;

6.2.2. Контролювати поставку товару у строки, встановлені цим Договором;
6.3. Постачальник зобов'язаний:
6.3.1. Забезпечити поставку товару у строки, встановлені цим Договором;
6.3.2. Забезпечити поставку товару, якість якого відповідає умовам, установленим розділом II цього

Договору;
6.3.3. Належним чином виконувати умови цього Договору.
6.3.4. Надати дозвіл або ліцензію на провадження певного виду господарської діяльності, якщо 

отримання такого дозволу або ліцензії на провадження такого виду діяльності передбачено законодавством
6.4. Постачальник має право:
6.4.1. Своєчасно та в повному обсязі отримувати плату за поставлений товар;
6.4.2. На дострокову поставку товару за письмовим погодженням Покупця;

VII. Відповідальність сторін
7.1. У разі невиконання або неналежного виконання своїх зобов'язань за Договором Сторони несуть 

відповідальність, передбачену законодавством та цим Договором.
7.2. У випадку затримки поставки Товару понад термін, встановлений пунктом 5.1. Договору, 

Постачальник сплачує Покупцю пеню у розмірі 10 (десяти) % від вартості непоставленого Товару за кожний 
день прострочення поставки Товару, а за прострочення понад 10 (десять) календарних днів з Постачальника 
додатково стягується штраф у розмірі 7 (семи) % від вартості непоставленого Товару, а у разі здійснення 
попередньої оплати Постачальник, крім сплати зазначених штрафних санкцій, повертає Покупцю кошти з 
урахуванням індексу інфляції

7.3. У разі порушення Постачальником Графіку поставки більше ніж на 20 (двадцять) календарних 
днів Покупець має право в односторонньому порядку розірвати Договір, повідомивши про це Постачальника.
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У такому разі Постачальник крім штрафних санкцій, зазначених у пункті 7.2. Договору, сплачує штраф у 
розмірі 25 (двадцять п’ять) % вартості непоставленого Товару.

7.4. За порушення умов зобов’язання щодо якості та/або комплектності Товару з Постачальника 
стягується штраф у розмірі 20 % вартості неякісного (некомплектного) Товару.

7.5. За прострочення оплати Покупець сплачує Постачальнику пеню у розмірі 0,1 % від суми 
простроченого платежу за кожний банківський день прострочення, але не більше подвійної облікової ставки 
Національного банку України, що діяла у період, за який сплачується пеня.

7.6. Сплата штрафних санкцій, штрафу не звільняє Постачальника від обов’язку поставити Товар 
відповідно до умов Договору.

7.7. Закінчення строку дії Договору не звільняє Сторони від відповідальності за цим Договором.
VIII. Обставини непереборної сили (форс-мажорні обставини)

8.1. Жодна зі сторін цього договору не несе відповідальності за повне або часткове невиконання будь- 
яких його умов у разі настання обставин непереборної сили (форс-мажорних обставин), як передбачено в п.8.2 
цього договору.

8.2. Під обставинами непереборної сили (форс-мажорними обставинами) слід вважати обставини, що 
знаходяться поза контролем волі Сторін Договору і які роблять виконання умов Договору неможливим.

Обставинами непереборної сили (форс-мажорними обставинами) є надзвичайні та невідворотні 
обставини, що об’єктивно унеможливлюють виконання зобов’язань, передбачених умовами договору 
(контракту, угоди тощо), обов’язків згідно із законодавчими та іншими нормативними актами, а саме: загроза 
війни, збройний конфлікт або серйозна погроза такого конфлікту, включаючи але не обмежуючись ворожими 
атаками, блокадами, військовим ембарго, дії іноземного ворога, воєнний стан, загальна військова мобілізація, 
військові дії, оголошена та неоголошена війна, дії суспільного ворога, збурення, акти тероризму, диверсії, 
піратства, безлади, вторгнення, блокада, революція, заколот, повстання, масові заворушення, введення 
комендантської години, карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України, експропріація, примусове 
вилучення, захоплення підприємств, реквізиція, громадська демонстрація, блокада, страйк, аварія, 
протиправні дії третіх осіб, пожежа, вибух, тривалі перерви в роботі транспорту, регламентовані умовами 
відповідних рішень та актами державних органів влади, закриття морських проток, ембарго, заборона 
(обмеження) експорту/імпорту тощо, а також викликані винятковими погодними умовами і стихійним лихом, 
а саме: епідемія, сильний шторм, циклон, ураган, торнадо, буревій, повінь, нагромадження снігу, ожеледь, 
град, заморозки, замерзання моря, проток, портів, перевалів, землетрус, блискавка, пожежа, посуха, 
просідання і зсув ґрунту, інші стихійні лиха тощо.

Відсутність у виконавця коштів або відповідних дозвільних документів, потрібних для виконання 
зобов’язань за цим договором, не є обставинами непереборної сили (форс-мажорними обставинами).

Доказом виникнення обставин непереборної сили (форс-мажорних обставин) та строку їх дії є 
відповідні документи, які видаються Торгово-промисловою палатою України (Сертифікат згідно з чинним 
законодавством) або відповідними компетентними органами.

8.3. Сторона, яка не може виконувати свої зобов'язання за Договором через обставини непереборної 
сили (форс-мажорні обставини), повинна протягом 10 (десяти) робочих днів з дати виникнення цих обставин 
повідомити про це іншу Сторону у письмовій формі або електронною поштою на електронну адресу сторони, 
зазначену в цьому договорі, з урахуванням умов електронного листування між сторонами, передбачених 
умовами цього Договору з наданням підтверджуючих документів відповідно до п. 8.2 цього договору.

8.4. Існування обставин непереборної сили (форс-мажорних обставин) звільняє сторону договору саме 
від відповідальності за невиконання або неналежне виконання зобов'язання, але не звільняє від обов'язку 
виконати це зобов'язання після припинення таких обставин. Сторони зобов’язуються здійснювати всі залежні 
від них дії для повного та своєчасного виконання взятих на себе зобов’язань за цим Договором, але, якщо 
обставини непереборної сили (форс-мажорні обставини) унеможливлять виконання таких зобов’язань, 
Сторони звільняються від відповідальності за таке невиконання.

8.5. У разі коли строк дії обставин непереборної сили (форс-мажорних обставин) продовжується більш 
як 20 (двадцять) календарних днів, кожна зі Сторін має право в односторонньому порядку розірвати договір, 
повідомивши письмово або електронним шляхом відповідно до умов електронного листування між 
сторонами, передбачених цим Договором про розірвання іншу сторону не пізніше ніж за 5 (п’ять) календарних 
днів до очікуваної дати розірвання, яка зазначається в повідомленні.

IX. Вирішення спорів
9.1. У випадку виникнення спорів або розбіжностей Сторони зобов'язуються вирішувати їх шляхом 

взаємних переговорів та консультацій.
9.2. У разі необхідності відшкодування збитків або застосування інших санкцій Сторони з метою 

безпосереднього врегулювання спору з порушником своїх прав або інтересів мають право звернутися один до 
одного з письмовою претензією.

9.3. Термін розгляду претензії становить 10 календарних днів з дня її одержання.
9.4. Про результати розгляду претензії Сторона, що її заявила, повинна бути повідомлена в 

письмовому вигляді.



9.5. У разі недосягнення Сторонами згоди спори (розбіжності) вирішуються у судовому порядку за 
місцем знаходження Замовника.

X. Строк дії договору.
10.1. Договір набирає чинності з дати його укладення (підписання) сторонами та скріплення 

печатками і діє по 31.12.2023 року включно, а в частині виконання зобов'язань діє до повного їх виконання. А 
в разі укладання договору як електронного документа договір набирає чинності з дати, коли остання Сторона 
договору скріпила його своїм КЕП.

10.2. Закінчення строку дії цього Договору не звільняє Сторони від виконання прийнятих на себе 
зобов'язань (в тому числі гарантійних, якщо такі встановлюються умовами цього Договору або документами 
щодо якості Товару, ТУ тощо.) за цим Договором, а також не звільняє від відповідальності за неналежно 
виконані, за невиконані зобов’язання, передбачені Договором.

XI. Інші умови
11.1. Сторони несуть повну відповідальність за правильність вказаних ними у цьому Договорів

реквізитів.
11.2. Сторони цього договору домовились про такі умови електронного листування між сторонами, в 

т.ч. й направлення проекту додаткової угоди про внесення змін до Договору, про його розірвання. Сторона 
повідомляє іншу Сторону шляхом направлення електронного листа на електронну адресу іншої Сторони 
Договору. Моментом належного повідомлення однієї Сторони іншу Сторону в розумінні умов цього договору 
є наступний робочий день після дня відправки повідомлення (електронного листа) відповідно до умов цього 
Договору (далі -  Дата належного повідомлення). Дата належного повідомлення є датою фактичної обізнаності 
Сторони про факти, дії, події, зазначені в повідомленні (електронному листі).

Всі електронні повідомлення, направлені Сторонами на офіційні електронні адреси одна одної, 
зазначені в Договорі, вважаються отриманими Стороною у момент відправлення відповідного повідомлення

11.3. Сторони цього договору домовились про такі умови поштового листування між сторонами.
Для поштового листування Сторони використовують поштові адреси, зазначені в розділі 12 Договору.

Поштовий лист відправляється однією Стороною іншій Стороні рекомендованим листом з описом вкладення 
й повідомленням про вручення.

Якщо поштовий лист повернуто підприємством зв'язку з посиланням на відсутність (вибуття) 
адресата, відмову від одержання, закінчення строку зберігання поштового відправлення тощо, то вважається, 
що адресат (Сторона) повідомлений про зміст листа належним чином з дати, яка є третім календарним днем 
після дня отримання підприємством зв'язку адресата поштового листа.

11.4. З моменту підписання цього Договору всі попередні переговори, листування та угоди, пов’язані 
з предметом Договору, втрачають силу.

11.5. Істотними умовами договору є: ціна, строки постачання товару ш  предмет закупівлі. Цей договір 
складено українською мовою в 2-х оригінальних примірниках, які мають однакову юридичну силу, по одному 
примірнику для кожної зі Сторін. Договір укладається в повному розумінні Сторонами його умов.

11.6. Жодна із Сторін не має права передавати свої зобов’язання за цим Договором іншій особі без 
отримання письмової згоди інших Сторін.

11.7. Керуючись Законом України «Про захист персональних даних» Сторони розуміють, що вся 
інформація про їх представника, яка міститься в даному Договорі є персональними даними, тобто даними, які 
використовуються для ідентифікації такого представника. Представник однієї Сторони, погоджується з тим, 
що такі дані зберігаються у іншої Сторони для подальшого використання відповідно до чинного 
законодавства України та для реалізації ділових відносин між Сторонами. Підпис на цьому Договору 
представників Сторін означає однозначну згоду з вищевикладеним і підтвердженням того, що представник 
ознайомлений зі змістом ст.8 Закону України «Про захист персональних даних».

XII. Антикорупційні застереження
12.1. При виконанні своїх зобов’язань за Договором, Сторони, їх афілійовані особи, працівники або 

посередники не виплачують, не пропонують виплатити і не дозволяють виплату будь-яких грошових коштів 
або передачу цінностей та будь-якого майна, прямо або опосередковано, будь-яким особам за вчинення чи не 
вчинення такою особою будь-яких дій з метою отримання обіцянки неправомірної вигоди або отримання 
неправомірної вигоди від таких осіб.

12.2. При виконанні своїх зобов’язань за Договором, Сторони, їх афілійовані особи, працівники або 
посередники не здійснюють дії, що кваліфікуються застосовним для цілей Договору законодавством, як 
давання/одержання хабара, комерційний підкуп, а також дії, що порушують вимоги чинного законодавства та 
міжнародних актів про протидію легалізації (відмиванню) доходів, отриманих злочинним шляхом та 
законодавства про боротьбу з корупцією.

12.3. У разі виникнення у Сторони підозри про те, що відбулося чи може відбутися порушення умов 
цього Розділу, відповідна Сторона зобов’язана повідомити іншу Сторону в письмовій формі. У письмовому 
повідомленні Сторона зобов’язана послатися на факти або подати матеріали, що достовірно підтверджують 
або дають підстави припускати, що відбулося чи може відбутися порушення будь-яких положень вказаного 
вище пункту цього Розділу іншою Стороною, її афілійованими особами, працівниками або^щосереднттками.



Після надіслання письмового повідомлення, відповідна Сторона має право зупинити виконання зобов’язань 
за Договором до отримання підтвердження, що порушення не відбулося або не відбудеться, яке надається не 
пізніше 14 календарних днів з моменту отримання повідомлення.

12.4 У разі вчинення однією із Сторін дій, заборонених у цьому Розділі, та/або неотримання іншою 
Стороною у встановлений Договором термін підтвердження, що порушення не відбулося або не відбудеться, 
інша Сторона має право зупинити виконання Договору на будь який строк, письмово повідомивши про це 
іншу Сторону.

XIII. Додатки до договору
13.1 Специфікація (Додаток 1).

XIV. Місцезнаходження та банківські реквізити сторін.
КНП "Центр первинної медико - санітарної 
допомоги" Богданівської сільської ради
Дніпропетровської області" ПОСТАЧАЛЬНИК
51400, м. Павлоград, вул. Плеханова, 9 _________________________________
1 BAN: UА 118201720344390002000079702, в ДКСУ ______________ __
1BAN: UA298201720344300002090079702, в ДКСУ _________________________________
(інші субвенції) _________________________________
ІВ AN:UA978201720344371002100079702, _________________________________
ДКСУ (Спецфонд) _________________________________
ІВ AN: UA363052990000026000050344496 _________________________________
в КБ «ПриватБанк» м.Дніпро _________________________________
ЄДРПОУ 37735655; ІПН 377356504105 _________________________________
Свідоцтво платника ПДВ№ 1904104500039 
Т ел .0563206617
Електронна адреса: pavlraicpmsd@gmail.com
Директор ______________________

/Смеловська Л.В./ (підпис) М.П.
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Додаток 1
До Договору №_____від___________2023 р.

СПЕЦИФІКАЦІЯ

до Договору №  від «___» ___________ 2023р.

м.__________________  __________р.

Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико - санітарної допомоги" 
Богданівеької сільської ради Дніпропетровської області», в особі директора СМЕЛОВСЬКОЇ Любові
Василівни, що діє на підставі статуту, (далі -  Покупець), з однієї сторони, і _______________ (найменування
контрагента, з яким укладається Договір) в особі ____________  (посада, ПІБ уповноваженої особи на
підписання Договору), який(а) діє на підставі____________ (далі -  Постачальник), з другої сторони, далі
разом -  Сторони, уклали цю специфікацію до Договору про таке:

1. Затвердити характеристики, кількість, номенклатуру й загальну вартість ї Товару, що 
поставляється, відповідно до Таблиці:

№
п/п Характеристика та номенклатура Товару

Кіл-сть
Товару,

Ціна за 
одиницю без 
ПДВ (грн.)

Ціна за
одиницю з ПДВ 

(грн.)

Загальна вартість 
без ПДВ (грн.).

1
РАЗОМ без ПДВ:
пдв
Разом із ПДВ:

Загальна вартість Товару складає_________ _ (прописом).

1. Всі інші умови залишаються незмінними і відповідають Договору про закупівлю.

ПОКУПЕЦЬ ПОСТАЧАЛЬНИК

КНП "Центр первинної медико - санітарної допомоги"
Богданівеької сільської ради Дніпропетровської
області"
51400, м. Павлоград, вул. Плеханова, 9
ІВАМ: иАІ 18201720344390002000079702, в ДКСУ
ІВАМ: иА298201720344300002090079702, в ДКСУ (інші
субвенції)
1В А19 :ЕІ А978201720344371002100079702,
ДКСУ (Спецфонд)
ІВАМ: ІІА363052990000026000050344496
в КБ «ПриватБанк» м. Дні про
ЄДРПОУ 37735655; ІПН 377356504105
Свідоцтво платника ПДВ№ 1904104500039
Т ел .0563206617 (підпис) М.П.
Електронна адреса: pavlraicpmsd@gmail.com
Директор

/Смеловська Л.В./
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ФОРМА "ТЕНДЕРНА ПРОПОЗИЦІЯ"
(форма, яка подається Учасником)

Ми, ____________________________________________(в цьому місці зазначається повне
найменування юридичної особи/ПІБ фізичної особи - Учасника) надаємо свою пропозицію щодо участі у 
відкритих торгах з особливостями на закупівлю за предметом закупівлі:
код ДК 021:2015 - 33110000-4 «Візуалізаційне обладнання для потреб медицини, стоматології та ветеринарної 
медицини»
Закупівля медичного обладнання: Система ультразвукової діагностики, номенклатурна позиція 
предмета закупівлі, код ДК 021-2015: 33112200-0 -  «Ультразвукові установки», код НК 024:2023: 40761 -  
Загальноприйнята ультразвукова система візуалізації; Монітор фетальний, номенклатурна позиція 
предмета закупівлі, код ДК 021-2015: 3311 2320-7 «Обладнання на основі ефекту Доплера», код НК 024:2023: 
43958 - Фетальний кардіологічний монітор

Вивчивши тендерну документацію та технічні вимоги на виконання зазначеного вище, ми, 
уповноважені на підписання Договору, маємо можливість та погоджуємося виконати вимоги замовника та 
Договору за наступною ціною:

Додаток 5
го  тендерної документації

Таблиця 1

№
з/гі

Найменування Од.
виміру К-ть

Ціна за 
одиницю, грн. 

з /без ПДВ*

Всього, грн. 
з/без ПДВ*

ПДВ* (цифрами та словами)

Загальна вартість тендерної пропозиції, грн. з ПДВ*
(якщо учасник не є платником ПДВ поруч з иіною має бути (цифрами та словами)

зазначено: «без ПДВ*»)

Примітки:
* без ПДВ -  для учасників, які не є платниками податку на додану вартість, відповідно до вимог Податкового 
кодексу України, або якщо предмет закупівлі не обкладається ПДВ.

1. У разі визначення нас переможцем та прийняття рішення про намір укласти договір про закупівлю, 
ми візьмемо на себе зобов'язання виконати всі умови, передбачені договором.

2. Ми погоджуємося дотримуватися умов цієї пропозиції протягом_________ календарних днів з дня
визначення переможця тендерних пропозицій.

3. Ми погоджуємося з умовами, що ви можете відхилити нашу чи всі тендерні пропозиції згідно з 
умовами тендерної документації та розуміємо, що Ви не обмежені у прийнятті будь-якої іншої пропозиції з 
більш вигідними для Вас умовами.

4. Ми розуміємо та погоджуємося, що Ви можете відмінити процедуру закупівлі у разі наявності 
обставин для цього згідно із Законом.

5. Якщо нас визначено переможцем торгів, ми беремо на себе зобов’язання підписати договір із 
замовником не пізніше ніж через 15 днів з дня прийняття рішення про намір укласти договір про 
закупівлю та не раніше ніж через 5 днів з дати оприлюднення на веб-порталі Уповноваженого органу 
повідомлення про намір укласти договір про закупівлю.

6. Зазначеним нижче підписом ми підтверджуємо повну, безумовну і беззаперечну згоду з усіма 
умовами проведення процедури закупівлі, визначеними в тендерній документації.

Посада, прізвище, ініціали, підпис уповноваженої особи Учасника, завірені печаткою.
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Додаток № 6 до тендерної документації
Підстави для відмови в участі у процедурі закупівлі

№
п/п

Підстави для відмови в участі у 
процедурі закупівлі Учасник процедури закупівлі

Переможець у строк, що не 
перевищує чотири дні з дати 

оприлюднення в електронній системі 
закупівель повідомлення про намір 

укласти договір про закупівлю, надає 
замовнику шляхом оприлюднення в 

електронній системі закупівель:
1

1

замовник має незаперечні докази того, 
що учасник процедури закупівлі 
пропонує, дає або погоджується дати 
прямо чи опосередковано будь-якій 
службовій (посадовій) особі замовника, 
іншого державного органу винагороду в 
будь-якій формі (пропозиція щодо 
наймання на роботу, цінна річ, послуга 
тощо) з метою вплинути на прийняття 
рішення щодо визначення переможця 
процедури закупівлі (підпункт І пункту 
44 Особливостей)

Учасник процедури закупівлі 
підтверджує відсутність підстави 
шляхом самостійного декларування 
відсутності такої підстави в 
електронній системі закупівель під 
час подання тендерної пропозиції

Переможець не надає підтвердження своєї 
відповідності.

2 відомості про юридичну особу, яка є 
учасником процедури закупівлі, внесено 
до Єдиного державного реєстру осіб, які 
вчинили корупційні або пов’язані з 
корупцією правопорушення (підпункт 2 
пункту 44 Особливостей)

Учасник процедури закупівлі 
підтверджує відсутність підстави 
шляхом самостійного декларування 
відсутності такої підстави в 
електронній системі закупівель під 
час подання тендерної пропозиції

Переможець не надає підтвердження своєї 
відповідності.

3 керівника учасника процедури закупівлі, 
фізичну особу, яка є учасником 
процедури закупівлі, було притягнуто 
згідно із законом до відповідальності за 
вчинення корупційного правопорушення 
або правопорушення, пов’язаного з 
корупцією (підпункт 3 пункту 44 
Особливостей)

Учасник процедури закупівлі 
підтверджує відсутність підстави 
шляхом самостійного декларування 
відсутності такої підстави в 
електронній системі закупівель під 
час подання тендерної пропозиції

На момент оприлюднення оголошення про 
проведення відкритих торгів доступ до 
Єдиного державного реєстру осіб, які 
вчинили корупційні або пов’язані з 
корупцією правопорушення є обмеженим, 
тому відповідно до пункту 44 
Особливостей переможець процедури 
закупівлі має надати витяг або довідку з 
Єдиного державного реєстру осіб, які 
вчинили корупційні правопорушення про 
те, що керівника учасника процедури 
закупівлі, фізичну особу, яка є учасником 
процедури закупівлі, не було притягнуто 
згідно із законом до відповідальності за 
вчинення корупційного правопорушення 
або правопорушення, пов’язаного з 
корупцією

4 суб’єкт господарювання (учасник 
процедури закупівлі) протягом останніх 
трьох років притягувався до 
відповідальності за порушення, 
передбачене пунктом 4 частини другої 
статті 6, пунктом 1 статті 50 Закону 
України «Про захист економічної 
конкуренції», у вигляді вчинення 
антиконкурєнтних узгоджених дій, що 
стосуються спотворення результатів 
тендерів (підпункт 4 пункту 44 
Особливостей)

Учасник процедури закупівлі 
підтверджує відсутність підстави 
шляхом самостійного декларування 
відсутності такої підстави в 
електронній системі закупівель під 
час подання тендерної пропозиції

Переможець не надає підтвердження своєї 
відповідності.

5 фізична особа, яка є учасником 
процедури закупівлі, була засуджена за 
кримінальне правопорушення, вчинене з 
корисливих мотивів (зокрема, пов’язане 
з хабарництвом та відмиванням коштів), 
судимість з якої не знято або не 
погашено в установленому законом

Учасник процедури закупівлі 
підтверджує відсутність підстави 
шляхом самостійного декларування 
відсутності такої підстави в 
електронній системі закупівель під 
час подання тендерної пропозиції

Переможець процедури закупівлі має 
надати повний витяг з інформаційно- 
аналітичної системи «Облік відомостей 
про притягнення особи до кримінальної 
відповідальності та наявності судимості» 
про те, що фізична особа, яка є учасником 
процедури закупівлі до кримінальної 
відповідальності не притягується, нр^нятої



порядку (підпункт 5 пункту 44
Особливостей)

чи непогашеної судимості не має та в 
розшуку не перебуває.

6 керівник учасника процедури закупівлі 
був засуджений за кримінальне 
правопорушення, вчинене з корисливих 
мотивів (зокрема, пов’язане з 
хабарництвом, шахрайством та 
відмиванням коштів), судимість з якого 
не знято або не погашено в 
установленому законом порядку 
(підпункт 6 пункту 44 Особливостей)

Учасник процедури закупівлі 
підтверджує відсутність підстави 
шляхом самостійного декларування 
відсутності такої підстави в 
електронній системі закупівель під 
час подання тендерної пропозиції

Переможець процедури закупівлі має 
надати повний витяг з інформаційно- 
аналітичної системи «Облік відомостей 
про притягнення особи до кримінальної 
відповідальності та наявності судимості» 
про те, що керівник учасника процедури 
закупівлі до кримінальної 
відповідальності не притягується, незнятої 
чи непогашеної судимості не має та в 
розшуку не перебуває.

7 тендерна пропозиція подана учасником 
процедури закупівлі, який є пов’язаною 
особою з іншими учасниками процедури 
закупівлі та/або з уповноваженою 
особою (особами), та/або з керівником 
замовника (підпункт 7 пункту 44 
Особливостей)

Учасник процедури закупівлі 
підтверджує відсутність підстави 
шляхом самостійного декларування 
відсутності такої підстави в 
електронній системі закупівель під 
час подання тендерної пропозиції

Переможець не надає підтвердження своєї 
відповідності.

8 учасник процедури закупівлі визнаний в 
установленому законом порядку 
банкрутом та стосовно нього відкрита 
ліквідаційна процедура (підпункт 8
пункту 44 Особливостей)

Учасник процедури закупівлі 
підтверджує відсутність підстави 
шляхом самостійного декларування 
відсутності такої підстави в 
електронній системі закупівель під 
час подання тендерної пропозиції

Переможець не надає підтвердження своєї 
відповідності.

9 у Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб — 
підприємців та громадських формувань 
відсутня інформація, передбачена 
пунктом 9 частини другої статті 9 Закону 
України “Про державну реєстрацію 
юридичних осіб, фізичних осіб — 
підприємців та громадських формувань” 
(крім нерезидентів) (підпункт 9 пункту 
44 Особливостей)

Учасник процедури закупівлі 
підтверджує відсутність підстави 
шляхом самостійного декларування 
відсутності такої підстави в 
електронній системі закупівель під 
час подання тендерної пропозиції

Переможець не надає підтвердження своєї 
відповідності.

ГТо юридична особа, яка є учасником 
процедури закупівлі (крім нерезидентів), 
не має антикорупційної програми чи 
уповноваженого з реалізації 
антикорупційної програми, якщо 
вартість закупівлі товару (товарів), 
послуги (послуг) або робіт дорівнює чи 
перевищує 20 млн. гривень (у тому числі 
за лотом) (підпункт 10 пункту 44 
Особливостей)

Учасник процедури закупівлі 
підтверджує відсутність підстави 
шляхом самостійного декларування 
відсутності такої підстави в 
електронній системі закупівель під 
час подання тендерної пропозиції 
(лише якщо вартість закупівлі 
товару (товарів), послуги (послуг) 
або робіт дорівнює чи перевищує 20 
мільйонів гривень (у тому числі за 
потом))

Переможець не надає підтвердження своєї 
відповідності.

11 учасник процедури закупівлі або 
кінцевий бенефіціарний власник, член 
або учасник (акціонер) юридичної особи 

учасника процедури закупівлі є 
особою, до якої застосовано санкцію у 
вигляді заборони на здійснення у неї 
публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг згідно із Законом України “Про 
санкції-” (підпункт 11 пункту 44 
Особливостей)

Учасник процедури закупівлі 
підтверджує відсутність підстави 
шляхом самостійного декларування 
відсутності такої підстави в 
електронній системі закупівель під 
час подання тендерної пропозиції

Переможець не надає підтвердження своєї 
відповідності.

12 керівника учасника процедури закупівлі, 
фізичну особу, яка є учасником 
процедури закупівлі, було притягнуто 
згідно із законом до відповідальності за 
вчинення правопорушення, пов’язаного 
з використанням дитячої праці чи будь-

Учасник процедури закупівлі 
підтверджує відсутність підстави 
шляхом самостійного декларування 
відсутності такої підстави в 
електронній системі закупівель під 
час подання тендерної пропозиції

Переможець процедури закупівлі надає 
повний витяг з інформаційно-аналітичної 
системи «Облік відомостей про 
притягнення особи до кримінальної 
відповідальності та наявності судимості» 
про те, що керівника учасника процедури 
закупівлі / фізичну особу, яка /-учасником
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якими формами торгівлі людьми
(підпункт 12 пункту 44 Особливостей)

до кримінальної відповідальності не 
притягується, незнятої чи непогашеної 
судимості не має та в розшуку не 
перебуває.

ІЗ Замовник може прийняти рішення про 
відмову учаснику процедури закупівлі в 
участі у відкритих торгах та може 
відхилити тендерну пропозицію 
учасника процедури закупівлі в разі, 
коли учасник процедури закупівлі не 
виконав свої зобов’язання за раніше 
укладеним договором про закупівлю з 
цим самим замовником, що призвело до 
його дострокового розірвання, і було 
застосовано санкції у вигляді штрафів 
та/або відшкодування збитків — 
протягом трьох років з дати 
дострокового розірвання такого 
договору. Учасник процедури закупівлі, 
що перебуває в обставинах, зазначених у 
цьому абзаці, може надати 
підтвердження вжиття заходів для 
доведення своєї надійності, незважаючи 
на наявність відповідної підстави для 
відмови в участі у відкритих торгах. Для 
цього учасник (суб’єкт господарювання) 
повинен довести, що він сплатив або 
зобов’язався сплатити відповідні 
зобов’язання та відшкодування завданих 
збитків. Якщо замовник вважає таке 
підтвердження достатнім, учаснику 
процедури закупівлі не може бути 
відмовлено в участі в процедурі закупівлі 
(абзац 14 пункту 44 Особливостей)

Учасник процедури закупівлі має
надати:
■ довідку в довільній формі про 

те, що між ним і замовником 
раніше не було укладено 
договір про закупівлю за яким 
учасник процедури закупівлі 
не виконав свої зобов’язання, 
що призвело до його 
дострокового розірвання, і 
було застосовано санкції у 
вигляді штрафів та / або 
відшкодування збитків -  
протягом трьох років з дати 
дострокового розірвання 
такого договору;

або
■ учасник процедури закупівлі, 

що перебуває в обставинах, 
зазначених в абзаці 14 пункту 
44 Особливсотей, може надати 
підтвердження вжиття заходів 
для доведення своєї надійності, 
незважаючи на наявність 
відповідної підстави для 
відмови в участі у відкритих 
торгах. Для цього він повинен 
довести, що сплатив або 
зобов’язався сплатити 
відповідні зобов’язання та 
відшкодування завданих 
збитків.

Переможець надає довідку в довільній 
формі про те, що між ним і замовником не 
було укладено договору про закупівлю за 
яким переможець процедури закупівлі не 
виконав свої зобов’язання, що призвело до 
його дострокового розірвання, і було 
застосовано санкції у вигляді штрафів 
та/або відшкодування збитків - протягом 
трьох років з дати дострокового 
розірвання такого договору

або

Переможець процедури закупівлі, що 
перебуває в обставинах, зазначених в 
абзаці 14 пункті 44 Особливостей, може 
надати підтвердження вжиття заходів для 
доведення своєї надійності, незважаючи на 
наявність відповідної підстави для відмови 
в участі у процедурі закупівлі. Для цього 
він повинен довести, що сплатив або 
зобов’язався сплатити відповідні 
зобов’язання та відшкодування завданих 
збитків.

- У разі якщо під час розгляду тендерної пропозиції учасника замовником виявлено наявність підстав для 
відмови в участі у процедурі закупівлі, замовник відхиляє тендерну пропозицію учасника на підставі абзацу 
2 підпункту 1 пункту 41 Особливостей, а саме: учасник процедури закупівлі зазначив у тендерній пропозиції 
недостовірну інформацію, що є суттєвою для визначення результатів відкритих торгів, яку замовником 
виявлено згідно з абзацом 2 пункту 39 цих особливостей.
- У разі якщо переможець процедури закупівлі не надав у спосіб, зазначений в тендерній документації, 
документи, що підтверджують відсутність підстав, встановлених пунктом 44 Особливостей або надав 
документи, які не відповідають вимогам визначним у тендерній документації або надав їх з порушенням 
строків визначених Особливостями або наявні підстави для відмови в участі у процедурі закупівлі визначені 
пунктом 44 Особливостей замовник відхиляє його на підставі абзацу 3 підпункту 3 пункту 41 Особливостей, 
а саме: не надав у спосіб, зазначений в тендерній документації, документи, що підтверджують відсутність 
підстав, визначених пунктом 44 цих особливостей
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